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1. Uvodna riječ Gradonačelnika 

 

U tekućem mandatu 2013.-2017. godine ovo je prvo polugodišnje Izvješće o radu 
Gradonačelnika (u nastavku: Izvješće) koje će razmatrati Gradsko vijeće, a koje se odnosi 
na razdoblje od 01.07. do 31.12.2013. godine. Naime, sukladno Statutu Grada Rijeke, 
Gradonačelnik je obvezan Izvješće podnijeti dva puta godišnje Gradskom vijeću. U ovom 
Izvješću nastojale su se ukratko obuhvatiti sve aktivnosti Gradonačelnika unutar sustava 
Grada Rijeke, ali i u okviru suradnje sa svim partnerskim institucijama. Za Grad Rijeku od 
velikog je značaja kontinuirano pratiti sve dostupne podatke o stanju u okruženju, a posebno 
o stanju u lokalnom gospodarstvu. Državni zavod za statistiku je, od 01.01.2013. godine, 
ukinuo kvartalno statističko istraživanje poduzetnika i financijskih institucija te FINA sada 
može dati podatke samo na temelju godišnjih izvještaja poduzetnika. Navedeno znači da ovo 
Izvješće Gradonačelnika ne može prikazati podatke o stanju u riječkom gospodarstvu.  

Nakon završenih lokalnih izbora, Gradonačelnik je pokrenuo inicijativu izrade 
Strategije razvoja Grada Rijeke za razdoblje 2014.–2020. godine (u nastavku: Strategija). 
Javna rasprava je održana u razdoblju od 18.07. do 26.08.2013. godine, a putem e-
konzultacija uključili su se građani, udruge i stručnjaci iz različitih područja. Također, prilozi 
za Strategiju stigli su i pismenim putem te putem održanih radionica. Gradsko vijeće Grada 
Rijeke je, na svojoj sjednici od 19.09.2013. godine, usvojio Strategiju. Strateški ciljevi razvoja 
Grada Rijeke za razdoblje 2014.-2020. godine su: globalno pozicionirati Rijeku razvojem 
Riječkoga prometnog pravca, na temeljima društva znanja i novih tehnologija razviti 
konkurentno gospodarstvo i osigurati dostojanstvo svih građana jačanjem socijalne 
uključenosti i razvojem projekata od zajedničkog interesa. U razdoblju rujan-listopad 2013. 
godine izrađeni su Akcijski planovi za strateške ciljeve te su poduzete potrebne aktivnosti 
oko praćenja provedbe Strategije. Iznimno je važno što je strateško planiranje povezano s 
proračunskim planiranjem. Na sjednici Gradskog vijeća održanoj 19. 12. 2013. godine 
prihvaćen je prijedlog Proračuna Grada Rijeke za 2014. godinu i projekcija za 2015. i 2016. 
godinu. Sukladno Izmjenama Zakona o proračunu, kod izrade Proračuna za 2014. godinu i 
projekcija za 2015. i 2016. godinu, primijenjena je nova metodologija izrade Plana razvojnih 
programa za trogodišnje razdoblje (u nastavku: Plan). Temeljem Strategije, Plan sadrži 
ciljeve i prioritete razvoja povezane s programskom i organizacijskom klasifikacijom 
proračuna. Plan je važan i u kontekstu priprema za korištenje sredstava iz EU-fondova zbog 
toga što programi i projekti koji se planiraju financirati iz navedenih fondova moraju imati 
vezu sa strateškim ciljevima i prioritetima na lokalnoj i nacionalnoj razini. U tijeku su pripreme 
za ažuriranje Strategije uz nastavak procesa sustavnog internog educiranja. 

Grad Rijeka je u izvještajnom razdoblju pratio i podupirao sve aktivnosti velikih 
riječkih gospodarskih subjekata. Posebno se velika pozornost pridaje aktivnostima u 
riječkom 3. maju – pripajanje Uljanik grupi, restrukturiranje i ugovaranje novih poslova. 
Uljanik je postao vlasnik riječke tvrtke 3. maj brodogradilište krajem lipnja 2013. godine, kada 
je s državom potpisan ugovor o prodaji i prijenosu dionica. U prosincu 2013. godine završen 
je prvi i glavni dio restrukturiranja u riječkom brodogradilištu. Naime, Program zbrinjavanja u 
3. maju proveden je za 207 radnika, uz njihovu suglasnosti, te u dogovoru sa sindikatima. 
Kraj poslovne godine obilježila je vijest da su Jadroplov i Uljanik, dana 30.12.2013. godine, 
potpisali ugovor o gradnji 4 broda za prijevoz rasutog tereta. Brodove će graditi 3. maj 
brodogradilište, član Uljanik Grupe, a rok isporuke je do kraja 2017. godine za novu 
brodarsku tvrtku u vlasništvu Uljanika i Jadroplova. Također, u siječnju 2014. godine porinute 
su teglenice za prijevoz nafte i asfalta koje su sagrađene za švedsku tvrtku Wisby Tankers 
AB. Posebnost ovih teglenica su izolirani tankovi za ugrijani asfalt što govori o stručnim 
potencijalima riječkog brodogradilišta. Za isporuku ovih teglenica po prvi puta je u Rijeci 
obavljen ukrcaj uz primjenu specifične „flo-flo“ tehnologije (ukrcaj na poluuronjeni brod), a što 
je povezano s primjenom znanja i iskustva lokalnih stručnjaka. Izvrsne su i najnovije najave o 
ugovaranju još 2 broda za španjolskog naručitelja. 

Treba naglasiti da je nakon dugogodišnjeg razdoblja neaktivnosti u Lučkoj upravi 
Rijeka, nova Uprava na čelu s gospodinom Mezakom ubrzala sve investicijske aktivnosti. 
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Jedna od najznačajnijih aktivnosti je svakako završetak raspisa i provedbe natječaja za 
izradu idejnog urbanističko-arhitektonskog rješenja za uređenje područja Delte i Luke Baroš 
u Rijeci. Putem natječaja, kojeg su raspisali Lučka uprava Rijeka i Grad Rijeka, a proveo ga 
Društvo arhitekata Rijeka, odabrana su tri prvonagrađena jednakovrijedna rada (urbanistička 
rješenja). Navedena rješenja će biti ponuđena potencijalnim ulagačima kao prilog u 
sljedećem koraku, odnosno putem natječaja za budućeg developera (razvojnog investitora) 
kojega će provesti Lučka uprava tijekom prve polovice 2014. godine (u tijeku su pripreme za 
navedeni natječaj). Osim složenosti same teme, posebnost natječaja za uređenje područja 
Delte i Luke Baroš predstavlja i njegov međunarodni karakter zahvaljujući kojemu je od 56 
radova, njih čak 27 pristiglo iz inozemstva. Iz ovog razloga, Odjel gradske uprave za razvoj, 
urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem, u suradnji sa stručnim službama Lučke 
uprave, izradio je i pripremio veoma složene dvojezične natječajne materijale i podloge. 
Dodatni napor uložilo je i Društvo arhitekata Rijeka provodeći međunarodni raspis natječaja i 
rad ocjenjivačkog suda u kojemu su sudjelovali istaknuti inozemni stručnjaci. Izvještajno 
razdoblje obilježio je završetak nekoliko investicijskih projekata (primjer Škrljeva) koji će 
dugoročno imati pozitivne učinke na poslovanje Luke Rijeka. Najveći dio komercijalno-
marketinških aktivnosti Luke bio je usmjeren na prezentiranje novih kapaciteta i novih 
poslovnih uvjeta za korisnike luke Rijeka i Riječkog prometnog pravca na donedavno 
tranzitnim tržištima. Od značajnih investicija u riječkom gospodarstvu, svakako treba istaći i 
primjer Jadran-galenskog laboratorija koji je u realizaciji investicije Svilno 2 (projekt 
Pharma Valley). Radi se o izgradnji novih proizvodnih i skladišnih kapaciteta na površini od 
oko 78.000 m2, a prva faza investicije procjenjuje se na oko 350 milijuna kuna. 

 
Grad Rijeka je, u okviru realizacije mjera iz Općeg programa mjera poticaja razvoja 

poduzetništva (u nastavku: OPM), u veljači 2013. godine raspisao javni poziv za dodjelu 
nepovratnih subvencija subjektima malog gospodarstva. Temeljem toga dodijeljene su 104 
bespovratne potpore riječkim poduzetnicima u ukupnom iznosu od 1,5 milijuna kuna. U okviru 
OPM-a, podržava se i stvaralački rad inovatora (dodijeljene tri nagrade za komercijalno 
pripremljene inovacije). Od veljače 2013. godine, iznimno je aktivan i novi Start-up inkubator. 
Nakon završetka prvog ciklusa inkubiranja, Start-up inkubator Rijeka je održao svoj prvi Demo 
Day - potencijalnim investitorima predstavljeni su timovi s najbolje pripremljenim projektima. U 
drugom ciklusu inkubiranja, koji je započeo krajem listopada 2013. godine, primljeno je novih 17 
start-up timova (45 članova) uz podršku 34 mentora. Treba naglasiti da je u novoj generaciji 5 
timova s idejama iz područja produkt dizajna. Riječki Start-up inkubator aktivan je u javnosti (tzv. 
start-up scena), pa je tako u Rijeci, 17.-19.07.2013., u sklopu Festivala Republika održana 
konferencija RockPaperStartups. Navedena konferencija okupila je značajne sudionike 
regionalne i svjetske start-up scene te značajne predavače s područja dizajna, poduzetništva, 
investicija i medija. U Rijeci je (29. do 31. 10. 2013.) održana i konferencija Start-up Rijeka s 
popratnim događajima. U projektu Stipendiranje učenika u deficitarnim zanimanjima, kojeg 
provodi Obrtnička komora PGŽ, Grad Rijeka sudjeluje u stipendijama sa učešćem u visini od 
40% sredstava. Za školsku godinu 2012./2013., Grad Rijeka je uložio 56.320 kuna za nastavak 
stipendiranja uspješnih učenika i za stipendiranje novoupisanih učenika, a što je nastavljeno i za 
školsku godinu 2013./2014. K.E.Š. program kojeg provode Grad Rijeka i Dom mladih Rijeka, 
na temu Osmisli svog poduzetnika je u rujnu 2013. obuhvatio 819 učenika sedmih razreda u 20 
riječkih osnovnih škola (održano 39 radionica). K.E.Š. program je proveo i prvi redovni ciklus od 
11 radionica. U izvještajnom razdoblju intenzivirane su aktivnosti na projektu poduzetničke 
zone Bodulovo. Naime, početkom prosinca 2013. godine, od strane Ministarstva regionalnog 
razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU), Gradu Rijeci je odobrena tehnička pomoć za 
pripremu projekta izgradnje Riječkog razvojnog centra. Time je Riječki razvojni centar 
prepoznat kao projekt od regionalnog razvoja, a na Bodulovu se planira smjestiti proizvodni 
inkubator, centar za poduzetnike koji koriste visoke tehnologije, Regionalni podatkovni centar, 
iLG Regionalni inovativni institut za lokalnu upravu te Katastar komunalnih vodova. U tijeku je 
prijava Grada Rijeke na objavljen natječaj MRRFEU za financiranje izgradnje komunalne 
infrastrukture u poduzetničkoj zoni Bodulovo (prvi natječaj iz strukturnih fondova).  
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Tijekom izvještajnog razdoblja, Grad Rijeka je podržao niz poduzetničkih, obrtničkih i 
turističkih manifestacija koje su organizirale riječke udruge i institucije. Nastavljajući 
tradiciju nautičkih sajamskih aktivnosti, Grad Rijeka je sa Zajednicom tehničke kulture Rijeka 
pokrenuo novi sajam Rijeka Nautic Show koji je održan od 27.-29.09.2013. godine. Već 
tradicionalno na mostu preko Rječine, u rujnu 2013. godine, održana je 8. riječka cvjetna 
manifestacija Florijana. Udruženje obrtnika Rijeka provelo je u 2013. svoje tri akcije: 
Maškarana jota održana je u veljači, sajam obrtničkih zanimanja Odaberi, dobar je posao u 
svibnju dok je akcija Obrtnici svome gradu (uređenje općekorisnih objekata) održana tijekom 
studenog. Akcija Više cvijeća, manje smeća projekta Volim Hrvatsku – volim Rijeku, u sklopu 
koje su građanima podijeljene cvjetne sadnice, održana je u svibnju 2013. godine. U sklopu 
projekta Volim Hrvatsku – volim Rijeku, u akciji Birajmo najljepšu okućnicu, balkon i prozor 
sudjelovalo je 26 mjesnih odbora Grada Rijeke. Nastavljena je suradnja Grada Rijeke i Škole 
za primijenjenu umjetnost u Rijeci te nagrađivanje najbolje uređenih blagdanskih izloga.  

Grad Rijeka nastoji zaštiti, putem Odluke o socijalnoj skrbi, socijalno najugroženije 
građane. Različite oblike pomoći koristilo je ukupno 10.292 korisnika. Korisnici socijalne skrbi 
koju osigurava Grada Rijeke ostvarili su ukupno 17.964 prava na različite oblike pomoći. U 
izvještajnom razdoblju, Grad Rijeka je razvio prvi hrvatski on-line servis za socijalno 
ugrožene građane (prilagođen osobama s oštećenjima vida i sluha). Grad Rijeka je dodijelio 
poklon-bonove za kupnju školskih udžbenika za osnovnu školu pri čemu je izdano ukupno 
1.280 bonova i obuhvaćeno 15% osnovnoškolske populacije. Prihvatilišta za beskućnike, 
koja djeluju u sklopu Udruge za beskućnike i socijalno ugrožene osobe Oaza i Prihvatilište 
Ruže Sv. Franje, imaju ograničen kapacitet (za 13-15 korisnika po prihvatilištu) i kontinuirano 
su popunjena. Tijekom izvještajnog razdoblja, Grad Rijeka je pomogao rad Prihvatilišta Oaza 
s 241.740 kuna i rad Prihvatilišta Ruže Sv. Franje s 50.000 kuna. U rujnu 2013. godine 
započeo je s radom Dnevni boravak u sklopu Doma za psihički bolesne odrasle osobe 
Turnić. Grad Rijeka je osigurao prostor za dnevni boravak (Ulica Josipa Završnika 2) te 
financira i tzv. "režijske troškove", prehranu i prijevoz korisnika. Tijekom izvještajnog 
razdoblja, Grad Rijeka je sufinancirao 57 socijalnih projekata i programa koje je provodilo 
47 ustanova, udruga i fizičkih osoba s ciljem (psiho)socijalne zaštite socijalno najosjetljivijih 
skupina građana. Hospicij Marija Krucifiksa Kozulić uvršten je u Mrežu javne zdravstvene 
službe u PGŽ te je i financiran od strane HZZO-a. U siječnju 2014. godine Hospicij je 
obilježio prvu godinu rada. S obzirom da su svi mobilni palijativni timovi preseljeni su u 
zgradu Hospicija, nastavljeno je financiranje jednog tima palijativne skrbi koji djeluje u sklopu 
Doma zdravlja PGŽ.  

Grad Rijeka je pomogao realizaciju 36 zdravstvenih programa i projekata koje je 
provodilo 28 udruga, ustanova i drugih pravnih ili fizičkih osoba. Navedeni programi i projekti 
tematski se odnose na područje promicanje zdravlja, zdravstveni odgoj i zdravstveno 
prosvjećivanje građana, prevencija ovisnosti i drugo (uz sudjelovanje oko 25.000 građana). 
Za nabavu ultrazvučnog aparata s linearnom sondom za potrebe Ambulante za bolesti dojke 
i endokrinih organa Klinike za kirurgiju KBC-a Rijeka, osigurana su sredstva u iznosu do 
50.000 kuna. Za projekt Terapijske zajednice za odrasle osobe Udruge za promicanje 
zdravlja i prevenciju ovisnosti Pro sanitas osigurana su sredstva u iznosu od 30.000 kuna. 
Da bi se građanima na području Mjesnog odbora Orehovica omogućila bolja dostupnost 
primarne zdravstvene zaštite, Grad Rijeka i dalje sufinancira tim opće/obiteljske medicine na 
tom području. Ukoliko HZZO prekine financiranje posebnih dežurstva u sklopu Doma zdravlja 
PGŽ, Grad Rijeka će sufinancirati posebna dežurstva u djelatnosti opće i obiteljske medicine, 
zdravstvene zaštite predškolske djece i dentalne zdravstvene zaštite (Cambierieva 7). Grad 
Rijeka i Medicinski fakultet u Rijeci, dobili se Povelju za Najakciju 2013., (pri akciji Gradovi i 
općine prijatelji djece) za preventivni zdravstveni projekt – motivirati djecu na pranje zuba i 
odlaske stomatologu. Dom za dnevni boravak djece Tić, ustanova je Grada Rijeke koja u 
okviru poludnevnog boravka pruža stručnu psihosocijalnu pomoć započeo je provedbu 14. 
ciklusa Škole za razvedene roditelje, a i nastavljen je projekt Ambasadori Tića. U 
poludnevnom boravku bilo je uključeno 22 djece (7 do 18 godina), dok je u savjetovališni rad 
bilo uključeno oko 122 djece i roditelja. Psihijatrijska bolnica Lopača imala je prosječnu 
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popunjenost kapaciteta 87%, a u studenom 2013. godine završena je rekonstrukcija 
vodovodne mreže i praonice rublja (investicija od oko 2 milijuna kuna). U drugoj polovici 
2013. godine Grad je za sufinanciranje rada bolnice osigurao 2,1 milijun kuna. Pri Sveučilištu 
za treću dob u okviru riječkog Sveučilišta, nastavljeni su ciklusi edukacija u kojem sudjeluju 
građani starije životne dobi. Posebno treba istaći organiziranje informatičkih edukacija za 
ciljane skupine građana, a koje je tijekom 2013. godine pohađalo 152 polaznika (od čega 10 
osoba s oštećenjem sluha).  

U cilju nadvladavanja ekonomske krize, osnovni prioritet Hrvatske je ubrzati 
investicijske procese, a novi Zakon o strateškim investicijama stvara dobre sustavne okvire 
za podršku investitorima. Grad Rijeka će, putem provedbe svoje Strategije, inzistirati na 
daljnjem jačanju investicija i na poticanju lokalnog investicijskog okruženja. Jedna od velikih 
investicija za Rijeku i cijelu Hrvatsku svakako je realizacija Kliničkog bolničkog centra 
Rijeka po modelu javno-privatnog partnerstva (JPP). Ugovor o primjeni JPP-modela za 
KBC Rijeka potpisali su, 18. 01. 2014., gradonačelnik Vojko Obersnel, ministar Rajko Ostojić, 
sanacijski upravitelj KBC-a g. Herman Haller i g. Josip Borak, predsjednik Upravnog odbora 
Centra za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija (CEI). Ugovorom je 
definirano da Ministarstvo zdravlja ima ovlasti javnog partnera, a CEI koordinira sve 
aktivnosti pripreme za JPP-projekt. Smještaj KBC-a određen je GUP-om Grada Rijeke i to na 
zemljištu površine 8,40 ha koja obuhvaća postojeću površinu bolničkog kompleksa i dio 
površine bivše vojarne Trsat.  

Zbog ekonomskih pokazatelja koji nas smještaju iznad hrvatskog prosjeka (uz Grad 
Zagreb i Istarsku županiju) Grad Rijeka nije bio prihvatljiv predlagatelj projekata koji bi se 
financirali iz financijski najizdašnijih komponenti IPA pretpristupnog programa. Naime, 
navedena sredstva iz IPA programa bila su namijenjena isključivo za slabije razvijena 
područja Hrvatske. Grad Rijeka je stoga dosta snage uložio u prijavu projekata za sredstva iz 
tzv. Programa Unije i Transnacionalnih programa. Navedena sredstva je teže dobiti jer se za 
njih mogu natjecati institucije iz svih država EU i država kandidata. Grad Rijeka na više je 
načina uključen u korištenje sredstava iz fondova Europske unije: 

 Projekti za koje su odobrena sredstva i koji su provedeni, u provedbi ili čekaju 
početak provedbe: tijekom druge polovice 2013. godine Gradu Rijeci odobreno je 
8 projekata: SMILE, INCA, iLOCATE, ADRI-PLAN, URBAN, CREATIVE START 
UP, Enter YOUTH, ELAIN. Osim ovih projekata trenutno je u provedbi još niz 
projekata (SEED, SETA i drugi), 

 
 Projekti za koje se čeka odluka o financiranju iz fondova EU – za 10-ak projekata, 

koji su prijavljeni na natječaje, čeka se odluka o sufinanciranju. Projekti su tematski 
vezani uz zaštitu i valorizaciju kulturne i prirodne baština, obnovljive izvore energije 
i energetsku učinkovitost, poticanje poduzetništva, unapređenje socijalnih usluga, 
turizam, unapređenje e-usluga u području zdravstva i obrazovanja, integraciju 
društvenih skupina u nepovoljnom položaju, unapređenje kompetencija 
nezaposlenih osoba i razvoj civilnog društva i  

 
 Priprema projekata za financiranje iz Kohezijskog i strukturnih fondova, a u 

okviru čega nam je odobrena tehnička pomoć za razradu projektne dokumentacije 
za projekt Riječki razvojni centar. Pripremaju se i projekti s područja prometa, 
komunalne infrastrukture (unaprijeđenje sustava odvodnje Grada Rijeke i okolice), 
IT infrastrukture, s područja obrazovanja, turizma, zdravstva i socijalne skrbi, 
poticanja zapošljavanja i razvoja poduzetništva, odnosno svi oni projekti koji su i 
inače prepoznati kao značajni za Grad Rijeku. Za sada se još uvijek priprema 
projektna dokumentacija, a prijave će ovisiti o prihvatljivim područjima, odnosno 
tematskim prioritetima za koje će biti dostupno financiranje iz EU. 

Od dokumenata prostornog uređenja, u prosincu 2013. godine, donesena je Odluka o 
izradi Izmjena i dopuna GUP-a Grada Rijeke i Odluka o Izmjeni i dopuni DPU stambenog 
područja Marinkovac. Također, tijekom izvještajnog razdoblja u izradi je bio DPU sportsko-
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rekreacijskog područja Kantrida (izmjene i dopune), DPU stambenog područja Drenova-Bok i 
DPU stambenog područja Rujevica. Od projekata javnih površina treba istaknuti projekte 
uređenja Pavlinskog trga te projekte uređenja parkova (Pomerio, Šparići-Kantrida i Turnić). 
Također, za projekt uređenja obalne šetnice od Bivia do Kostabele pokrenuta je izrada potrebne 
dokumentacije. U sklopu projekata građevina javne i društvene namjene treba naglasiti 
projekte rekonstrukcije Hrvatskog doma na Vežici i uređenja gradskog parka na Gornjoj Vežici 
za koje su zatražene lokacijske dozvole i glavni projekt muzeja (bivša Energana) u Ružićevoj 
ulici. U suradnji s Talijanskom unijom, Grad Rijeka je koordinirao izradu projektne 
dokumentacije za dječji vrtić Krnjevo. Suradnja Grada Rijeke i Riječke nadbiskupije, dovela je 
do okončanja idejnog projekta izgradnje Crkve Sv. Ane na Gornjoj Vežici i pokretanja postupka 
izdavanja lokacijske dozvole. S privatnim i javnim investitorima, Grad Rijeka je sudjelovao u 
izradi projekata od važnosti za Grad Rijeku te su tako izrađeni idejni projekti novog hotelskog 
kompleksa Kostabela, za koji je krajem prosinca 2013. izdana lokacijska dozvola i nadogradnje 
Pomorskog fakulteta u Rijeci, za koji je pokrenut postupak izdavanja lokacijske dozvole. Od 
projekata prometnica treba istaknuti sljedeće projekte: dovršenje projektne dokumentacije za 
1. Fazu rekonstrukcije i dogradnje čvora Orehovica na autocesti A6 (Rijeka-Zagreb) i pokretanje 
postupka potvrde glavnog projekta, rekonstrukcija kolosijeka na De Franceschijevom gatu, 
rekonstrukcija dijela Opatijske ceste, prilazna cesta za dječji vrtić Pehlin, izgradnje 2. faze 
Sveučilišne avenije (za koju je također zatražena loakcijska dozvola) i drugo. U tijeku je izrada 
Predstudije izvedivosti i idejnog rješenja drugog kolosijeka postojeće željezničke pruge na dijelu 
od Škrljeva do Šapjana i idejni projekt rekonstrukcije ukrcajno-iskrcajne stanice na 
kontejnerskom terminalu Brajdica. Najznačajniji projekti zaštite okoliša u izvještajnom 
razdoblju odnose se na izradu Strateške karte buke i Akcijskog plana upravljanja bukom u 
Gradu Rijeci, zaštita od buke na čvoru Orehovica te studije okvirnih mogućnosti i izgradnje 
drugog kolosijeka pruge na dionici Kupjak-Delnice-Škrljevo-Rijeka-Šapjane. Ekološke 
aktivnosti u drugoj polovici 2013. godine odvijale su se putem informiranja i edukacije građana, 
a posebno putem obilježavanja manifestacija – obilježavanje Dana Plave zastave na plažama 
Kostanj i Ploče, Europskog tjedna kretanja (16.-22.09.), Dana bez automobila (22.09.) i 
Europske noći šišmiša (24.09.). Treba posebno istaknuti otvorenje 3. faze Riječkih šetnica 
(Orehovica –Drenova), kao i redovito održavanje svih šetnica. 

Tijekom izvještajnog razdoblja, nastavljeno je s redovnim poslovima koji se odnose na 
izdavanje upravnih i neupravnih akata za gradnju te drugih dokumenata iz područja 
prostornog uređenja i graditeljstva. Iako su prioritet redovni postupci koji se odnose na 
novoplaniranu gradnju i vode se prema Zakonu o prostornom uređenju i gradnji, tijekom 
cijelog drugog polugodišta 2013. godine značajni obim poslova odnosio se na proces 
legalizacije građevina koji se provodi prema Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim 
zgradama. Naime, 30.06.2013. godine bio je zadnji rok za predaju zahtjeva za legalizaciju 
zgrada te je Grad Rijeka zaprimio ukupno 8.657 takvih zahtjeva. U nekim predmetima 
obuhvaćeno je više građevina na istoj okućnici, te ukupan broj zgrada obuhvaćenih 
legalizacijom iznosi približno 8.880 objekata od čega je 27% pomoćnih građevina, 11% 
jednostavnih zgrada, 39% manje zahtjevnih i 23% zahtjevnih zgrada prema klasifikaciji 
definiranoj Zakonom. Radi se o vrlo velikom broju predmeta koji višestruko premašuje 
dosadašnji broj redovnih postupaka te je stoga u kolovozu 2013. donesen plan rada kojim su 
određene mjere potrebne da se većina ovih predmeta riješi do kraja 2015. godine uz 
pravovremeno obavljanje ostalih, redovnih poslova. Do kraja 2013. godine plan se provodio 
uspješno te je učinjeno i više od planiranog. Od ukupno zaprimljenih 8.657 zahtjeva za 
legalizaciju do 31. 12. 2013. godine riješeno je 1.407 predmeta (16,25%) čime je Grad Rijeka 
daleko iznad prosjeka rješavanja premeta na nivou Hrvatske (koji iznosi samo 7%). Grad 
Rijeka je u proteklom razdoblju obavljao i redovne postupke izdavanja lokacijskih 
dozvola, akata za gradnju i ostalih postupaka. Nažalost, niti tijekom drugog polugodišta 
2013. godine nije zabilježen porast broja zahtjeva za gradnju novih građevina. Tijekom 2013. 
godine zaprimljeno je 2.087 predmeta što je približan podatak kao i za 2012. godinu. U 
prosincu 2013. godine doneseni su novi zakonski propisi, Zakon o gradnji, Zakon o 
prostornom uređenju i Zakon o građevinskoj inspekciji čija je primjena započela od 01. 01. 
2014. godine. Novim zakonskim propisima nastoji se dodatno pojednostaviti proces 
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izdavanja građevinskih dozvola te se uvodi informacijski sustav podataka potrebnih u 
postupku izdavanja dozvola te mogućnost uvida u upravne postupke izdavanja građevinskih 
dozvola. Uvid u predmete u elektronskom obliku, Grad Rijeka primjenjuje od veljače 2009. 
godine, a navedeni informacijski sustav jednostavno će se prilagoditi zakonskim 
promjenama.  

U okviru vođenja evidencije o gradskom zemljištu, u izvještajnom razdoblju izvršen 
je upis zemljišta u imovinu Grada Rijeke i to za ukupno 752 zemljišne čestice ukupne 
površine 318.554,55 m2 u vrijednosti 220.687.831 kn. Zemljišno-knjižnom odjelu Općinskog 
suda u Rijeci podneseno je 19 zahtjeva za uknjižbu prava vlasništva temeljem pravnog 
sljedništva za 67 čestica ukupne površine 24.452,82 m2. Sa Županijskim državnim 
odvjetništvom u Rijeci, kao zakonskim zastupnikom RH, sklopljeno je 8 izvansudskih nagodbi 
na temelju kojih je Gradu Rijeci priznato pravo vlasništva temeljem pravnog slijeda na 
ukupno 18 čestica ukupne površine 6.438,14 m2. U ovom polugodišnjem razdoblju bez 
natječaja je raspolagano na jednoj lokaciji gdje je Grad Rijeka stekao u vlasništvo zemljište 
namijenjeno izgradnji Sveučilišne avenije ukupne površine 117 m2 u vrijednosti 48.101 kn. U 
drugoj polovici 2013. godine raspisano je 8 natječaja za prodaju i druge oblike raspolaganja 
zemljištem na kojima je nuđeno 19 lokacija za prodaju zemljišta (ukupne površine 4.951,78 
m2), 103 lokacije za zakup zemljišta (ukupne površine 241.838,02 m2) i 6 lokacija za 
osnivanje prava služnosti (površine 1.468 m2). Od 19 ponuđenih lokacija na prodaju prodano 
je zemljište na 13 lokacija (1.437 m2) za koje su sklopljeni kupoprodajni ugovori/predugovori i 
ostvaren prihod sukladno odredbama ugovora/predugovora. U izvještajnom razdoblju 
ostvaren je prihod od prodaje i drugih oblika raspolaganja građevinskim zemljištem u iznosu 
od 13.429.053 kn. Navedeni prihod je ostvaren od lokacija koje su pripremljene i za koje je 
natječaj bio proveden u ovom šestomjesečnom razdoblju, tijekom prve polovice 2013. godine 
ili ranijih godina (odnosi se na prihode od prodaje prema glavnim ugovorima za koje je 
predugovor sklopljen u ranijem periodu i za ugovore o zakupu i služnosti zemljišta koji se 
odnose na višegodišnje razdoblje). Za kupnju zemljišta na 6 lokacija, u cilju pripreme novih 
projekata, utrošeno je proračunskih sredstava u iznosu od 693.596 kn. Imovinsko-pravna 
priprema bila je intenzivna za sve vrste projekata, a posebno treba istaknuti pripremu lokacija 
za realizaciju državnih projekata. Tako je pripremljen ugovor o pravu građenja na zemljištu u 
vlasništvu Grada Rijeke radi realizacije izgradnje građevina 2. faze Sveučilišnog Kampusa 
na Trsatu (zemljište površine 68.956,45 m2 u vrijednosti 38.270.830 kn). Za potrebe 
obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja (u nastavku: HGSS), sklopljen je 
ugovor o pravu građenja radi izgradnje helidroma i pratećih objekta za obavljanje djelatnosti 
HGSS na zemljištu u vlasništvu Grada Rijeke (zemljište površine 12.931 m2 u vrijednosti 
7.176.705 kn). 

Temeljem ugovora o izvođenju građevinskih radova za izgradnju Županijskog centra za 
gospodarenje otpadom Marišćina (u nastavku: ŽCGO Marišćina), vrijednosti oko 30 milijuna 
EUR, u drugoj polovici 2012., glavni izvođač dovršio je glavni projekt i Ekoplus je ishodio četiri 
građevinske dozvole. Glavni izvođač je početkom 2013. godine započeo izvođenje građevinskih 
radova na izgradnji odlagališta s pratećom infrastrukturom, postrojenja za mehaničko-biološku 
obradu otpada (u nastavku: MBO) i postrojenja za obradu otpadnih voda. Dovršeni su zemljani i 
pripremni radovi te radni platoi koji su na projektiranim niveletama, Završeno je 40% svih 
građevinskih radova na izgradnji garaže, 45% na izgradnji servisnog centra i 40% na izgradnji 
praonice kamiona. Izvedeno je 30% zemljanih radova na izgradnji središnje prometnice unutar 
ŽCGO Marišćina. Zgrada MBO-a za biološku i mehaničku obradu otpada je u 80%-tnoj 
gotovosti. Pripremni radovi na odlagališnim plohama su završeni u cijelosti. Na odlagališnim 
plohama 1A i 1B je završeno 99%, a na odlagališnoj plohi 1C 37% radova na iskopima. Na 
odlagališnoj plohi 1A je završeno 90%, na plohi 1B 90% radova na izradi nasipa. Na 
odlagališnoj plohi 1C je završeno 90% radova na bušenju rupa za miniranje i miniranju, 80% 
radova na zamjeni materijala u vrtačama i 37% radova na izradi nasipa. U tijeku je završno 
finaliziranje plohe 1A za postavljanje donjih brtvenih slojeva. Na Fazi 3 ukupna količina iskopa je 
465.965 m3, a ukupna količina nasipa je 234.091 m3. Probni rad postrojenja je predviđen u 
trajanju od mjesec dana i planiran je za kolovoz 2014. godine. Odlagalište neopasnog otpada 
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Viševac u cijelosti je prekriveno gornjim brtvenim sustavom a na 90% površine dovršena je i 
hidrosjetva. Izvedeni su i spojeni svi plinski bunari, te je nabavljena, instalirana i stavljena u 
funkciju druga plinska baklja za spaljivanje odlagališnog plina. Izrađen je Glavni projekt uređaja 
za pročišćavanje procjednih voda i kondenzata odlagališnog plina na odlagalištu Viševac, te je 
ugovorena i njegova izgradnja, kao i projektiranje postrojenja za energetsko iskorištavanje 
odlagališnog plina proizvodnjom električne energije (plinogenerator). Unaprjeđenje sustava 
odvojenog prikupljanja otpada (primarne selekcije) istaknuto je kao temeljni cilj Čistoće u 
planskom razdoblju, te je nabavljeno 3.430 novih posuda za otpad od čega 750 plavih 
spremnika za papir, 830 narančastih spremnika za višeslojnu tzv. tetrapak ambalažu, 1.150 
žutih spremnika za prikupljanje metala, stakla i plastike, 400 zelenih spremnika za miješani 
komunalni otpad i 300 kompostera za biootpad. Paralelno s postavljanjem novih spremnika za 
prikupljanje odvojenih frakcija otpada, započela je i edukativno informativna kampanja 
usmjerena prema svim građanima gradova i općina u kojima je KD Čistoća nadležno za 
gospodarenje otpadom. Od aktivnosti koje se provode ističemo osnivanje Eko-timova sa 
zadacima: informiranje građana, organizacija Info-točaka u naseljima, informativno-edukativni 
materijali i uvođenje usluge besplatnog info-telefona. 

Izgradnja nove Energane Kampus nametnula se kao logična posljedica razvoja 
projekta Sveučilišnog kampusa i KBC-a. Na tom području djeluje Energova toplana Vojak 
instalirane snage 14,5 MW koja opskrbljuje oko 1.100 klijenata s toplinskom energijom. Nova 
Energana zadovoljiti će ukupne energetske potrebe Sveučilišnog Kampusa, KBC-a i 
postojećih klijenata u tom dijelu grada. Osnovna djelatnost nove Energane bit će proizvodnja, 
distribucija i opskrba toplinskom energijom u čijem procesu će se kao nus-produkt proizvoditi 
i električna energija. Dana 11. 06. 2013. godine potpisano je mandatno pismo između 
Europske banke za obnovu i razvoj (EBRD), Energa i Grada Rijeke o financiranju tog 
projekta vrijednog 10 milijuna EUR-a. U svibnju 2013. godine otvorena je Punionica 
stlačenog prirodnog plina (u nastavku: SPP) za nove gradske autobuse koji kao gorivo 
koriste spomenuti energent. Energo je izgradio punionicu, koju svakodnevno koristi Autotrolej 
i vlasnici osobnih automobila. U izvještajnom razdoblju ukupna potrošnja SPP-a za autobuse 
iznosila je 269.552 kg, a za osobna vozila 16.289 kg Pritom je najveća ukupna potrošnja 
SPP-a bila oko 9.000 kg u kolovozu 2013. godine. 

Nastavila se izgradnja novih gradskih prometnica kao i priprema za izgradnju spoja 
ulice Tina Ujevića prema Dražičkoj na Srdočima i spoja ceste A na lokaciji Bok-Drenova. 
Dovršene su pristupne prometnice do stambenih građevina u Marčeljevoj Dragi, stambena 
cesta Marčeljeva draga - spoj Jakominića i pristupna cesta s parkiralištem do Tenis centra u 
Marčeljevoj dragi - I faza. Radovi na izgradnji 3. faze prometnice Rujevica-Marinići koja se 
proteže od čvora Hosti do granice Grada Rijeke s Općinom Viškovo (dužine cca 800 m) koji 
su završeni, preuzeti su od strane Grada Rijeke u vlasništvo i sa prethodne dvije faze 
izvršena je primopredaja i upis u imovinu grada, sa vrijednošću preko 70 milijuna kuna. Od 
značajnijih zahvata održavanja nerazvrstanih cesta izdvajamo: sanaciju partera Trga 128. 
brigade hrvatske vojske (površina zahvata iznosi 1.040 m2) te početak radova sanacije 
mosta na Rječini. Dovršeni su radovi na izgradnji produžetka Centralne aleje na Centralnom 
gradskom groblju  Drenova (u nastavku: CGG Drenova) u ukupnoj dužini od 100 metara, a 
širine 7,50 metara sa pripadnim vodovodom i kanalizacijom. Od komunalne infrastrukture 
za izgradnju stanova POS-a na Drenovi u tijeku je izgradnja i rekonstrukcija postojećih 
pristupnih ulice ukupne dužine 335 m (gotovost izgradnje je 60%). Nastavljeni su radovi, koji 
su započeli u ožujku 2012. godine, na iskopu i osiguranju građevne jame budućeg 
stambeno-poslovno-garažnog kompleksa Zagrad B. Radi se o vrlo kompleksnom zahvatu jer 
je građevna jama sa svih strana okružena postojećim objektima – stambenim i poslovnim 
blokovima zgrada, te prometnicom, tunelom i željezničkom prugom. Stoga je iskop trebalo 
obavljati uz istovremeno sidrenje okolnih stjenskih pokosa. U suradnji s Gradom Vukovarom, 
kao donatori sudjelujemo u izgradnji Mosta na rijeci Vuka u gradu Vukovaru (vrijednosti 
oko 2,6 milijuna kn), a radovi su započeli u kolovozu 2012. godine. 

U sklopu uređenja Starog Grada i šireg gradskog središta, proveden je postupak 
javnog natječaja za izbor izvođača te sklopljen ugovor za uređenje Koblerovog trga. Radovi 
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su započeli krajem siječnja 2014. godine. Također, realizirana je I. faza uređenja Cvetkovog 
trga, a u tijeku je realizacija II. faze. Nastavljeno je s uređenjem zelenih površina i dječjih 
igrališta. Uređena su dva dječja igrališta i to jedno u Primorskoj ulici i jedno na lokaciji istočno 
od Zametskog groblja. Uređen je park u Čandekovoj ulici (istočno od kućnog broja 8) i zelena 
površina u Porečkoj ulici (južno od kućnih brojeva 34 do 94). KD Kozala nastavila je 
održavanje groblja - uređenje fasade skladišnog objekta na groblju Kozala i mrtvačnica na 
grobljima Kozala, Zamet i Draga, sanacija centralnog objekta s križem na groblju Sveti 
Kuzam, uređenje platoa sa centralnim križem na groblju Zamet, sanacija i uređenje kamenih 
stepenica sa odmorištem na groblju Kozala, te sanacija pješačkog trga na ulazu u CGG 
Drenova. Na ime održavanja staza, zelenih površina i biljnog materijala na grobljima 
izdvojeno je ukupno 832.867 kn. Uredila su se izgrađena grobna mjesta na CGG Drenova, 
dok su na groblju Kozala izvedeni radovi pripreme terena i izgradnje 36 grobnica. 

Nastavljena je realizacija projekta Energetski učinkovita javna rasvjeta koji se 
sufinancira sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (u nastavku: Fond). 
Početkom lipnja 2013. Grad se je prijavio na natječaj za sufinanciranje realizacije projekta 
Energetski učinkovita i ekološka javna rasvjeta. Vrijednost navedenog projekta procijenjena je 
na oko 1.365.000 kn od čega financijska pomoć Fonda iznosi 539.000 kn. U tijeku je sklapanje 
ugovora o zajedničkom financiranju projekta koji obuhvaća rekonstrukciju dijela sustava javne 
rasvjete u Kumičićevoj ulici, Ulici Tome Strižića, Radničkoj ulici, Kvaternikovoj ulici i Ulici Drage 
Gervaisa. Realizacijom navedenog projekta zamijenit će se 151 svjetiljka s natrijem sa ekološki 
i energetski prihvatljivijim LED svjetiljkama koje su manje snage i manje potrošnje. Također, 
izvedena je rekonstrukcija javne rasvjete u Ulici Mate Balote postavom novih 10 stupova sa 
odgovarajućim rasvjetnim tijelima te postava javne rasvjete između Ulice Mirka Čurbega 
(kućnog broja 14) i Zvonimirove ulice (kućnog broja 3/1). Postavljanjem 86 novih rasvjetnih 
tijela proširena je javna rasvjeta na 39 različitih lokacija gdje javna rasvjeta nije postojala ili je 
bila nedostatna. Sukladno natječaju Fonda, radi sufinanciranja projekata čistijeg transporta, 
dobivena su sredstva za subvenciju kamata za Projekt čistijeg transporta i nabavu ekološki 
prihvatljivih autobusa i to 11 solo-autobusa i 10 mini-autobusa s pogonom na SPP. U 
izvještajnom razdoblju dodatno je osigurano sufinanciranje za projekt pregradnje autobusa sa 
pogona na dizel gorivo na pogon smjesom dizel/ukapljeni naftni plin (za 11 solo-autobusa). 
Prema natječaju ORXY-grupe i Fonda, Autotroleju je osigurano besplatno sudjelovanje u pilot-
projektu Trening EKO vožnje - edukacija vozača autobusa sa svrhom usvajanja načina vožnje 
koji smanjenje emisiju CO2 do 15%. 

Grad Rijeka je u svim novim projektima izgradio i elektroničko-komunikacijsku 
infrastrukturu u cilju povezivanja svjetlovodnim kabelom. Također, Grad Rijeka aktivno 
sudjeluje u projektu e-Županija sa ciljem razvoja elektroničko-komunikacijske infrastrukture 
na čitavom području PGŽ.  

Grad Rijeka je u drugoj polovici 2013. godine nastavio s ulaganjima u gradnju i 
održavanje objekata javne, poslovne i stambene namjene. Za prvu fazu sanacije objekta 
Tržnice Brajda i uređenje zadnje etaže objekta Ribarnica na Glavnoj tržnici utrošeno je 
1.442.071 kn. Ugradnja opreme grijanja i hlađenja u streličarskoj dvorani u Sportsko-
rekreacijskom centru Sušak iznosila je 73.325 kn. Na uređenje prostora u Art kinu izdvojeno 
je 189.641 kn. U drugom dijelu 2013. Grad Rijeka je uložio 1.131.075 kn na sanaciju školske 
sportske dvorane OŠ Vežica i sanaciju krova na OŠ Trsat. Na otkup zemljišta s ciljem 
rekonstrukcije školske zgrade u OŠ Vežica i opremanje njihove kuhinje utrošeno je 769.159 
kn. U okviru provedbe Akcijskog plana energetski održivog razvitka Grada Rijeke (SEAP), u 
Podcentar predškolskog odgoja Kvarner uloženo je 257.185 kn i to na zamjenu energenta (s 
lož ulja na prirodni plin). Grad Rijeka je okončao sufinanciranje završne faze programa 
energetske učinkovitosti FUTURA koji se odnosi na ugradnju razdjelnika i termostatskih 
ventila u sustavu grijanja (sufinanciranje je u 2013. godini iznosilo 695.889 kn). Pored već 
izrađenih 77 energetskih certifikata, u tijeku su energetski pregledi za 21 osnovnu školu za 
što su dobivena sredstva Fonda od 77.965 kn (40% od troškova). Prema Zakonu o 
učinkovitoj potrošnji energije u neposrednoj potrošnji, Grad Rijeka je dužan ugraditi sustav 
daljinskog očitanja potrošnje u zgradama čiji je ukupni godišnji trošak potrošnje energije i 
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vode jednak ili veći od 300.000 kn na svim mjernim mjestima potrošnje energije i vode. Grad 
Rijeka je preko europskog programa FP7 (Framework Programme 7), u sklopu kojeg je 
razrađen projekt iURBAN (Intelligent Managment of Urban Energy Tool), dobio sredstva za 
nabavu i ugradnju komponenti IT opreme za daljinsko očitanje potrošnje energenata na 16 
gradskih objekata. 

Upravljanje gradskom imovinom predstavljalo je značajan dio aktivnosti tijekom 
izvještajnog razdoblja. U drugom dijelu 2013. godine, temeljem sudske presude ili nagodbe s 
RH, na Grad Rijeku je uknjiženo 14 stanova, a za dodatnih 15 stanova podnijeti su prijedlozi 
za uknjižbu. Za 8 stanova pokrenuti su sudski postupci radi utvrđenja prava vlasništva. 
Također, u drugom dijelu 2013. godine objavljena su tri javna natječaja za davanje u zakup 
poslovnih prostora za sveukupno 226 prostora, za koje je iskazan veliki interes. U 
izvještajnom razdoblju izlicitirano je 70 poslovnih prostora ukupne površine 5.488 m2, za koje 
je ugovorena mjesečna zakupnina u iznosu od 22.611 EUR (171.845 kuna), a što čini 2,60% 
ukupnog mjesečnog zaduženja zakupnine svih poslovnih prostora. Najveće zanimanje tržište 
je pokazalo za poslovne prostore namijenjene djelatnosti trgovine (izlicitirano 18 prostora) i 
za uslužnu djelatnost (izlicitirano 16 prostora). Ostali prostori izlicitirani su za djelatnost 
obrazovanja, djelatnost iznajmljivanja motornih vozila, zdravstvenu djelatnost, ateliere te 
sportsko rekreativnu djelatnost. U drugoj polovici 2013. godine provedena su dva javna 
natječaja za prodaju stanova i dijelova stanova u vlasništvu Grada Rijeke putem kojih je 
prodano 11 stanova u gradskom vlasništvu/suvlasništvu.  

Temeljem Odluke o uvjetima i mjerilima za kupnju stanova po programu društveno 
poticane stanogradnje (POS) proveden je postupak prikupljanja zahtjeva za uvrštenje na 
Listu prvenstva za kupnju stanova koji se grade po programu POS-a. Naime, do kraja 2013. 
godine zaključeno je 74 predugovora o kupoprodaji nekretnina te je time Lista reda prvenstva 
iz 2008. u cijelosti izvršena. Obradom podnijetih zahtjeva, na novu Listu prvenstva uvršteno 
je 432 podnositelja zahtjeva. Krajem 2013. godine krenulo se s provjerom kreditnih 
(platežnih) sposobnosti svih zainteresiranih osoba s liste i naplaćena su djelomična učešća 
kupaca u iznosu od 1 milijun kn. U izvještajnom razdoblju aktivno se radilo na tri projekta: 
POS Donja Drenova, POS Hostov breg i POS Martinkovac. Nastavilo se s već ranije 
započetom izgradnjom na Donjoj Drenovi i Hostovom bregu. Po izradi idejnih projekata 
predan zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole za dvije višestambene građevine na 
Martinkovcu. Izgradnja POS-ovih stanova na Drenovi uključuje gradnju četiri 
višestambene građevine, uređenje okoliša, parkirnih mjesta te pristupnih prometnica. 
Navedeni projekt obuhvaća gradnju 80 stanova, a vrijedan je oko 41,8 milijuna kuna 
(kalkulativna cijena iznosi 8.310 kn/m2 ). Useljenje stanara se očekuje u proljeće 2014., po 
prethodnom dovršetku gradnje objekta i ishodovanju uporabne dozvole. Na Hostovom 
bregu nastavilo se s gradnjom jedne višestambene građevine sa 95 stanova čija je 
investicijska vrijednost procijenjena na 47,8 milijuna kuna. Također, nastavlja se priprema 
za projekt POS-a na Martinkovcu, a intenzivno se pripremaju i nove lokacije za POS-
projekte. 

Volonterski rad i donacije javnog sektora te poduzetnika i obrtnika su čimbenici koji 
doprinose uspješnosti realizacije projekata Riječkog programa lokalnog partnerstva. 
Svake godine na projektima volontira od 150 do 300 volontera. Kod uređenja vrtića 
konstantno je prisutan doprinos umirovljenika Udruge umirovljenika Grada Rijeke i studenata 
Akademije primijenjenih umjetnosti iz Rijeke koji oslikavaju zidove i ostale prostore objekata 
dječjih vrtića. Od prijavljenih 15 projekata prihvaćeno je 8 koji su svi uspješno realizirani. Od 
2008. godine, svake godine najviše prijava dolazi upravo od sugrađana koji predlažu 
uređenje dvorišnih prostora dječjih vrtića. Prilika je to da se njihove osobne (vlastite) ideje 
kojima daju prijedlog izgleda prostora, a naravno uz savjete odjela gradske uprave i 
suglasnost dječjeg vrtića realizira projekt kojim će biti zadovoljna djeca koja su krajnji 
korisnici. U 2013. godini od 8 odabranih projekata njih 5 se odnosi na uređenje dvorišnih 
prostora dječjih vrtića Veseljko, Oblačić, Mirta, Krijesnica, Vežica. Projekt Veseljko se 
provodio kroz čak četiri godine, a ostali navedeni projekt kroz dvije godine. Navedenim 
projektom Dječji vrtić Veseljko osigurao je siguran prostor za igru svoje djece zahvaljujući 
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učešću 40 volontera i u suradnji s poduzetničkim sektorom. Dječji vrtići Mirta, Kijesnica i 
Vežica, uz izniman doprinos volontera, zajedničku suradnju roditelja, članova Udruge 
umirovljenika Grada Rijeke, javni i gospodarski sektor obnovili su dvorišne prostore vrtića. U 
Dječjem vrtiću Oblačić grupa građana, koja se organizirala po prvi puta, uspješno je uredila 
prostor. Uz ove projekte uređena su i dva školska prostora Centra za odgoj i obrazovanje 
osoba s posebnim potrebama i Trim-staza OŠ Gornja Vežica. Centar za odgoj i obrazovanje 
je svojim projektima kroz dvije godine stvorio je edukativnu radionicu – eko-vrt za svoje 
učenike. U OŠ Gornja Vežica je uređena postojeća trim-staza za potrebe nastave tjelesne 
kulture. Uređenjem drenovskih komunjskih šterni željelo se urediti stare izvore vode i 
sačuvati od zaborava kako su stanovnici područja Drenove nekada živjeli odnosno kako su 
se opskrbljivali vodom. 

U djelatnosti odgoja i školstva nastavilo se sa sufinanciranjem djelatnosti Dječjeg 
vrtića Rijeka uz zadržavanje iste cijene programa predškolskog odgoja za roditelje u Dječjem 
vrtiću Rijeka koja ovisi o mjesečnom dohotku roditelja. Povećao se broj odgojnih skupina 
djece s teškoćama u razvoju autističnog spektra u Podcentru predškolskog odgoja Maestral 
za jednu odgojnu skupinu. Također, u djelatnost se uključivo jedan novi dječji vrtić (dvije 
odgojne skupine djece), a nastavilo se i sufinanciranje predškolske djelatnosti 8 dječjih vrtića 
drugih osnivača na području Grada Rijeke (uz povećanje za jednu odgojnu skupinu djece) i 
do najviše 20-ero djece u drugim općinama i gradovima. Od kapitalnih projekata koji se 
odnose na ulaganje u opremu Dječjeg vrtića Rijeka, nabavilo se dječjeg namještaja u iznosu 
od 52.735 kuna za jednu odgojnu skupinu djece s teškoćama u razvoju autističnog spektra u 
Podcentru predškolskog odgoja Maestral. Važno je za napomenuti da je započela izgradnja 
dječjeg vrtića na Pehlinu, kapaciteta 5 odgojnih skupina djece (2 jasličke i 3 vrtićke), odnosno 
za smještaj oko 105 djece. Posebno treba izdvojiti gradnju Dječjeg vrtića Pehlin, koji bi 
trebao biti u funkciji u rujnu 2014. godine, a ugovorena vrijednost izgradnje iznosi 21.145.216 
kn.  

U djelatnosti osnovnog školstva nastavilo se sa sufinanciranjem cjelodnevnog odgojno-
obrazovnog rada i produženog boravka od 1. do 4. razreda u 24 osnovne škole (23 osnovne 
škole kojima je Grad Rijeka osnivač i 1 osnovnu školu drugog osnivača). Program je organiziran 
za 86 skupina učenika/ica, i to: 53 skupina produženog boravka i 33 razredna odjela 
cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada. Nastavilo se sa sufinanciranjem Projekta - Informatika 
od 1. do 4. razreda osnovne škole u 19 osnovnih škola, te sa sufinanciranjem programa za 
darovite učenike, i to: programa E-matematičke učionice za darovite mlade matematičare i 
programa LIADO – Likovni istraživački atelje darovitih osnovnoškolca. Nastavilo se i sa 
provedbom Projekta Pomoćnici u nastavi – podrška integraciji učenika s teškoćama u 17 
osnovnih škola kojim se osigurava 29 pomoćnika u nastavi za 35 učenika s teškoćama 
integrirana u redovna razredna odjeljenja. Grad Rijeka sufinancira i prehranu za 9 učenika/ce s 
teškoćama Centra za odgoj i obrazovanje. Od kapitalnih projekata treba navesti ulaganja u 
opremu osnovnih škola – nabavljena je razna oprema u ukupnoj vrijednosti 255.117 kuna i to za: 
OŠ-SE Belvedere (oprema za priručni prostor kuhinje u iznosu od 10.285 kuna), OŠ Srdoči 
(oprema za kuhinju u iznosu od 228.324 kuna), OŠ Ivan Zajc (oprema za potrebe nastave 
tjelesne i zdravstvene kulture u iznosu od 11.533 kuna) i OŠ Vladimir Gortan (unutarnja i vanjska 
kamera za video nadzor u iznosu od 4.975 kuna). Program Moja Rijeka u školskoj 2013./2014. 
godini provodi se u 15 osnovnih škola u koji je uključeno ukupno 567 učenika. Dakle, provođenje 
programa je prošireno u 10 novih škola, a u do sada uključene 4 škole program se proširio uz 5. i 
na 6. razrede. Važno je napomenuti da su se uključile i 3 osnovne škole na talijanskom jeziku. 
Riječ je o programu koji učenicima omogućuje bolje upoznavanje vlastitog zavičaja, a izrađen je 
za korištenje u radu učenika i novi prošireni priručnik koji sadrži 33 teme. Priručnik je tiskan na 
hrvatskom jeziku, a za učenike osnovnih škola na talijanskom jeziku tiskan je i na talijanskom 
jeziku. Nastavak stipendiranja darovitih učenika 3. i 4. razreda srednjih škola i studenata te 
studenata koji se obrazuju za zanimanja koja su deficitarna u ustanovama Grada Rijeke. 
Nastavljena je suradnja s Gradom Vukovarom, te su u okviru Akcije Solidarnost za Vukovar 
dodijeljene stipendija za 10 vukovarskih studenata. Nastavilo se i s provedbom preventivnog 
programa Zajedno više možemo u 24 osnovne škole u suradnji s Policijskom upravom 
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primorsko-goranskom. Program je usmjeren na prevenciju zlouporabe opojnih droga i drugih 
sredstava ovisnosti, vandalizma, vršnjačkog nasilja i drugih oblika rizičnog ponašanja 
namijenjenog učenicima 4., 5. i 6. razreda osnovnih škola na području Grada Rijeke. U Rijeci je 
po drugi puta održan Sajam stipendija i visokog obrazovanja u Rijeci na kojem su predstavljane i 
stipendije Grada Rijeke. Sajam stipendija u organizaciji Instituta za razvoj obrazovanja jedinstven 
je događaj gdje učenici, studenti i ostali zainteresirani mogu saznati sve o mogućnostima studija i 
stipendiranja u Hrvatskoj i inozemstvu. U riječkim osnovnim školama i na Korzu 20. rujna 2013. 
godine obilježen je Svjetski dan mira. Dom mladih Rijeka organizirao je besplatnu Školu klizanja 
za naše najmlađe sugrađane za vrijeme zimskih školskih praznika. 

U izvještajnom razdoblju zabilježena je iznimna aktivnost u sektoru kulture. Od 
kapitalnih ulaganja u programe zaštite i očuvanja kulturnih dobara treba naglasiti 
značajne gradske projekte. Gradina Trsat – dovršena je izrada 3D-sken skulptura baziliska 
postavljenih in situ (na mjestu postanka) na Trsatsku gradinu. U Upravnoj zgradi bivše 
Rafinerije šećera izvodili su se konzervatorsko-restauratorski radovi temeljem četvrtog 
ugovora u sklopu okvirnog sporazuma s Ministarstvom kulture. S tim u vezi, završena je 
izrada projekta i pokrenut postupak izdavanja potvrde glavnog projekta za konstruktivnu 
sanaciju. Građenje Arheološkog parka i okolnih javnih površina u Starom gradu, uz uređenje 
komunalne infrastrukture, u drugoj polovici 2013. godine u najvećoj mjeri su završeni dok se 
potpuni završetak i izdavanje uporabne dozvole planira početkom veljače 2014. godine. Za 
građenje (uređenje) Trga pul Vele crikve vodi se postupak lokacijske dozvole. Tehnička 
dokumentacija za motorni brod Galeb dostavljena je na mišljenje Hrvatskom registru brodova 
u Splitu, a navedena dokumentacija biti će sastavni dio javnog natječaja za koncesiju. 

Od kapitalnih donacija u zaštiti i očuvanju kulturnih dobara treba istaknuti projekt 
Filozofski fakultet u Rijeci – Sedam stoljeća augustinskog samostana u Rijeci. Naime, Odsjek 
povijesti umjetnosti s Filozofskog fakulteta u Rijeci nastavio je program istraživanja i 
prezentacije bivšeg augustinskog (današnjeg Dominikanskog) samostana u Rijeci. Od 
projekata još treba istaknuti izvršenje programa sanacije pročelja i krova zgrade Franje 
Račkog 5, dovršetak programa sanacije zgrada Omladinska 1, Pavla Rittera Vitezovića 6 i 
Trg Republike Hrvatske 2. Također, započeli su programi sanacije zgrada Brajšina 20 i 
Kalvarija 1. U suradnji s KD Kozala odvijaju se zaštitni radovi na spomeničkoj baštini 
groblja Trsat i Kozala. Lučka uprava Rijeka, u suradnji s Gradom Rijekom, dovršila je 
višegodišnji program sanacije dviju GANZ-ovih lučkih industrijskih dizalica koje su 
ponovno postavljene na Riječkom lukobranu. 

U izvještajnom razdoblju ostvaren je veliki broj kulturnih programa. Gradska knjižnica 
Rijeka je pored redovne djelatnosti završila s međunarodnim projektom Acces IT Plus koji je 
financiran u sklopu programa Kultura 2007.-2013. u kojem je sudjelovala kao jedini hrvatski 
predstavnik zajedno s partnerima iz Velike Britanije, Poljske, Grčke, BiH, Srbije i Albanije, a čiji 
cilj je bio jačanje kompetencija knjižničara i drugih zaposlenika u baštinskim ustanovama na 
području digitalizacije. U sklopu projekta započeta je izgradnja zavičajne digitalne knjižnice pod 
imenom SVeVID. Na temelju uspješnog sudjelovanja u navedenom projektu, krajem godine 
Knjižnica je ušla u novi projekt Lo Cloud, koji okuplja partnere iz 26 europskih zemalja za 
neposredno sudjelovanje malih ustanova u kreiranju Europeane – Europske digitalne knjižnice. 
Uspješno je realizirana dodjela Književne nagrade Drago Gervais u sklopu koje je u Narodnoj 
čitaonici održan susret s ovogodišnjim laureatima Nikolom Kraljićem i Željkom Špoljarom. Vrlo 
intenzivna je bila djelatnost čitateljskih klubova Knjižnice koji okupljaju djecu, mlade i odrasle. S 
ciljem promicanja čitanja u suradnji s NK Rijeka pokrenut je projekt Knjigomet koji okuplja 
dječake – polaznike škole nogometa HNK Rijeka.  

U Muzeju grada Rijeke predstavljene su izložbe: Oblici vremena – satovi iz fundusa 
Muzeja grada Rijeke, Od emancipacije do holokausta – Židovi u Rijeci i Opatiji 1868.-1945., 
Svjetski bijenale studentskog plakata, Giovanni Rubinich – arhitektonski opus, Branko Jani 
Kukurin – fotografije, Robert Hammerstiel, Pazin – Pariz 1943-1947., Drenig – talijansko-
hrvatski kulturni dodiri u Rijeci 1900.-1950., Mornarička akademija i pomorsko školstvo u 
Rijeci, Bakru i Malome Lošinju te Ada Felice-Rošić i Nada Šilović: ženski trag u arhitekturi 
Rijeke. Izložba More, kamen, grad – slike iz fundusa Muzeja koja je prethodno s uspjehom 
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prikazana u Zagrebu, Cetinju, Podgorici i Novome Sadu. Također, objavljivano je više 
monografija i kataloga na temu iz povijesti Rijeke, a prikuplja se i nova građa. Tijekom druge 
polovice 2013. godine Muzej moderne i suvremene umjetnosti (MMSU) je posebnu pažnju 
posvetio razvoju suradničkih projekata i otvaranju MMSU-a prema lokalnoj zajednici i 
umjetničkoj sceni. Zahvaljujući tome u navedenom je razdoblju ostvareno 20 izložbi, a od 
većih projekata treba izdvojiti izložbe: Hrvatska fotografija okom Petera Knappa, Dinamički 
prostor Rijeke, Slavko Grčko, Posvećenost redu te tri izložbena programa ostvarena putem 
europskog Culture Programme EU. MMSU je organizirao i 20 predavanja, koncerata i 
performativnih nastupa, te veliki broj predavanja i radionica u sklopu edukacijskog programa. 
Izložbene prostore tijekom godine posjetilo je 12.839 posjetitelja. 

U drugom polugodišnjem razdoblju 2013. godine Hrvatsko narodno kazalište Ivana 
pl. Zajca je realiziralo ukupno 137 programa za 36.266 posjetitelja. Unutar navedenih brojki, 
Riječke ljetne noći imale su ukupno 28 programa i 5.994 posjetitelja. U premijernom 
repertoaru Hrvatska drama izvela je Tri mušketira. Projekt Zajc i Malik – Mladi za mlade 
nastavljen je predstavom Zeko traži potočić u izvedbi mlađih polaznika dramskog učilišta 
ZIM. Talijanska drama uprizorila je Notti romane /Rimske noći i Kafka Project/Kafka projekt: 
Ansambl opere postavio je hrvatsku praizvedbu Brittenova The turn of the screw /Okretaja 
zavrtnja u koprodukciji s HNK Šibenik. Ansambl opere izveo je muzičku farsu Lhotke-
Kalinskog/Svijetleći grad. Koncertna djelatnost također bilježi sveukupno 9 zapaženih 
programa. Realiziran je ciklus iz Verdijeva opusa (program Verdi u Rijeci 2013.). Baletni 
ansambl uspješno je uprizorio Orašara. Kazalište je u ovoj polovici godine gostovalo na 
nekoliko festivala u Italiji i Bosni i Hercegovini. Pored mnogih nagrada ansambala i 
pojedinaca, za istaknuti je Nagrade hrvatskoga glumišta glumici Editi Karađole (za svekoliko 
umjetničko dramsko stvaralaštvo), te predstavi Kafka projekt (najnovija dramska predstava) i 
glumici Eleni Brumini iz navedene predstave (najbolja sporedna dramska uloga). U 
navedenom periodu Gradsko kazalište lutaka (GKL) izvelo je sveukupno 169 predstava od 
čega 131 predstavu u Rijeci, a 38 na gostovanjima. Predstave je ukupno pogledalo 16.400 
gledatelja. U ljetnom periodu ostvaren je najveći broj gostovanja i sudjelovanja na 
festivalima. Krajem rujna premijerno je izvedena svečana obnova predstave Kraljevna i 
klaun. U studenom održala se 18. Revija lutkarskih kazališta na kojoj je izvedeno 14 
predstava u 36 izvedbi za oko 6.000 posjetitelja. Od rujna do kraja prosinca održavala se 3. 
Kreativna likovna radionica za djecu kroz dvije grupe podijeljene prema uzrastu djece.  

Drugu polovicu 2013. godine Art-kino je započelo s programom Ljetnog Art-kina u 
kojem je prikazano nekoliko žanrovski različitih filmskih naslova koji su se istaknuli svojom 
kvalitetom. Nova dvorana – Mini Art-kino otvorena je kako bi se osigurao još jedan prostor za 
prikazivanje filmske produkcije. U Art-kinu je prikazano niz iznimnih filmskih ostvarenja koji 
su redom u uglednim filmskim časopisima bili na listi najboljih u 2013. godini. Nastavljen je 
edukativni program medijske kulture za riječke učenike osnovnih i srednjih škola –više od 
6.000 djece pogledalo je vrijedne filmove te se upoznavalo s filmskim jezikom i medijskom 
kulturom. Nabavljen je i novi digitalni kino-projektor (sredstvima Ministarstva kulture RH i 
Europske unije). Ustanova Art kino pružila je svoje profesionalne usluge u predstavljanju 
brojnih filmskih programa sufinanciranih prema programu javnih potreba u kulturi. Od 
posebne su važnosti, kako za publiku tako i za samu filmsku produkciju, održane premijere 
riječkih filmova, a riječki su filmovi bili prikazani na brojnim nacionalnim i svjetskim festivalima 
gdje su postizali zamjetne uspjehe i osvajali nagrade. Hrvatski kulturni dom na Sušaku je 
iznimno zanimljiv prostor za kulturne programe. Tako je u dvorani, atriju Hrvatskog kulturnog 
doma na Sušaku i Galeriji Kortil u protekloj 2013. održano sveukupno 454 raznovrsnih 
programa za 52.286 gledatelja. 

Druga polovina 2013. godine bila je u punom zamahu festivala i manifestacija iz kojih 
izdvajamo prvi put održanu Republiku – međunarodnu manifestaciju koja je obuhvatila niz 
tema s područjima novih tehnologija i kulture mladih. U okviru Republike održano je preko 
120 različitih zbivanja uz sudjelovanje 120 predavača. Slijedom odluke Gradskog vijeća te u 
očekivanju raspisivanja nacionalnog poziva od strane Ministarstva kulture, poduzeto je niz 
aktivnosti vezano uz pripremu kandidature za Europsku prijestolnicu kulture (EPK), s 
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ciljem informiranja i okupljanja svih potencijalnih partnera u projektu. Pokrenuta je 
internetska stranica sa ciljem pružanja svih informacija vezanih uz pripremu kandidature. 
Potpisan je ugovor o kulturnoj suradnji s gradom Maastrichtom iz Nizozemske s naglaskom 
na prijenos iskustava u pripremi kandidature za EPK. 

Na području sporta odvijao se niz intenzivnih aktivnosti. Trgovačko društvo Rijeka 
sport d.o.o. provelo je u ovom izvještajnom razdoblju čitav niz investicijskih aktivnosti. Treba 
naglasiti prvu fazu sanacije i izmjene umjetne trave na nogometnom igralištu SRC Belveder, 
te radove na uređenju Judo dvorane u sklopu SRC 3. Maj. Također, izvedeni su radovi 
popravka krova dvorane Dinko Lukarić, oštećenog olujnom burom u studenom 2013. godine. 
Za navedenu dvoranu izrađen je idejni projekt za dogradnju i rekonstrukciju kako bi se 
ishodila lokacijska dozvola. Izvedeni su i radovi na priključenju Boćarskog Centra Podvežica 
na plinski distribucijski sustav. Grad Rijeka je, kao vlasnik sportskog objekta Stadion 
Kantrida, osnažio partnerstvo s HNK Rijeka i zakladom Stichting Social Sport osiguravajući 
ispunjenje svih dodatnih uvjeta UEFA-e za odigravanje međunarodnih euro-ligaških 
nogometnih utakmica HNK Rijeka na Stadionu Kantrida. Treba naglasiti da su na lokaciji 
Stadiona Kantrida izvedeni istražni radovi u cilju utvrđivanja kvalitete tla. Zaklada Stichting 
Social Sport dostavila je Gradu Rijeci pismo namjere kojim je iskazala interes i punu 
spremnost za sudjelovanjem u projektu rekonstrukcije Stadiona Kantrida u svrhu podizanja 
razine infrastrukture objekta, čime bi se u potpunosti ispunili UEFA-ini standardi.  

U ovom izvještajnom razdoblju održane su sljedeće velike međunarodne, tradicionalne 
i prigodne sportske manifestacije: 5. IJF Grand Prix u judu, iz serije IJF World Judo Tour 
(200 natjecatelja iz 36 zemalja), Hrvatski olimpijski dan, nacionalna sportska manifestacija (27 
sportova, oko 500 sudionika), 13. Croatia Open – međunarodni karate turnir i Otvoreno 
prvenstvo Hrvatske (oko 1.200 natjecatelja iz 19 zemalja), 9. međunarodni juniorski boćarski 
turnir Božić 2014 (24 para iz Crne Gore, Slovenije, Srbije i Hrvatske). Riječki sportaši sudjelovali 
su na mnogim velikim međunarodnim sportskim natjecanjima u ekipnoj i pojedinačnoj 
konkurenciji ostvarivši značajne rezultate. Kuglački klub Mlaka osvojio je drugo mjesto na 
Europskom kupu u kuglanju za žene u listopadu 2013., zapaženi su uspješni nastupi Hrvatskog 
nogometnog kluba Rijeka u kvalifikacijama i Euroligi. Također, su ostvareni i brojni uspješni 
nastupi pojedinaca na svjetskim i europskim prvenstvima u raznim sportovima (atletici, boćanju, 
karateu, kickboxingu, rukometu, sportu invalida, streljaštvu, vaterpolu). Tehnička kultura imala 
je slijedeće manifestacije međunarodnog i državnog karaktera: Svjetski kup u podvodnoj 
orijentaciji 2013. (70 sudionika), 18. hrvatsko natjecanje brodomaketara 2013. (30 sudionika), 
44. kvarnerska revija amaterskog filma 2013. (60 sudionika). Također, su održana i 
mnogobrojna natjecanja i događanja, poput natjecanja u informatici, ronjenju, radio tehnici i 
zrakoplovstvu, izložbi foto klubova, maketara, ekologa i inovatora, te izuzetno posjećenih 
promatranja i predavanja u astronomiji. 

Prema obrađenim podacima, turistički promet na području Grada Rijeke za razdoblje 
01. 01.-31.12. 2013. godine možemo usporediti s 2012. godinom. Tijekom 2013. godine 
ostvareno je 76.299 dolazaka, a što je povećanje 9% u odnosu na 2012. godinu. Pritom je 
zabilježeno povećanje broja dolazaka stranih turista (za 11% povećanje) dok su sudjelovali 
77% u ukupno ostvarenim dolascima. U protekloj godini domaći turisti ostvarili su 17.653 
dolazaka (23% ukupno ostvarenih dolazaka), a što je 6% više u odnosu na 2012. godinu. 
Podaci ukazuju da je 2013. godine ostvaren turistički promet od 146.177 noćenja (8% više u 
odnosu na 2012. godinu). Domaći turisti ostvarili su 33.521 noćenje (23% ukupnih noćenja) što 
je na razini noćenja ostvarenih u 2012. godini. Na području Turističke zajednice grada Rijeke 
najviše noćenja ostvarili su državljani Italije, a potom slijede državljani Njemačke, Španjolske, 
Francuske i drugi. Prosječan boravak stranih i domaćih turista u 2013. godini u Gradu Rijeci 
iznosio je 1,9 dana. Najviše noćenja ostvareno je u hotelima (61%), potom u privatnom 
smještaju (16%), hostelima (14%) i u kampu (9%). Prema portalu European Best Destination, 
europske organizacije sa sjedištem u Briselu, Rijeka je uvrštena među najbolje turističke 
destinacije u Europi. Treba naglasiti da je Grad Rijeka tijekom 2013. godine sufinancirao 
programske aktivnosti Turističke zajednice grada Rijeke i to za potrebe info-punkta Trsatska 
gradina, Kvarnerski festival mora i pomorske tradicije Fiumare 2013., promociju destinacije na 
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prezentacijama i sajmovima, izradu aplikacije i oglašavanje pilot projekta e-hospitality i za 
oglašavanje u općim i strukovnim medijima. Grad Rijeka je proširio područja pokrivenosti 
signalom besplatnog bežičnog Interneta Grada Rijeke na lokacije KBC Rijeka – Dječja bolnica 
Kantrida, Stadion Kantrida, Željeznički kolodvor, Stari Grad i MMSU-Mali salon. Grad Rijeka od 
2011. godine sudjeluje u modelu udruživanja novčanih sredstava radi sufinanciranja udruženih 
tržišnih aktivnosti koje se odnose na oglašavanje avio-destinacije Kvarner i Rijeke u 
promotivnim kampanjama zračnih prijevoznika, sve sa svrhom povećanja zračnog prometa 
putnika na aerodromu Zračna luka Rijeka. Temeljem suglasnosti svih sudionika u 2013. godini 
ugovorene su sa zračnim prijevoznikom Ryanair četiri linije: Stockholm (Skavsta), Oslo 
(Rygge), Bruxelles (Charleroi) i London (Standsted). Model udruženog oglašavanja bio je 
poticaj značajnom povećanju broja putnika Zračne luke Rijeka te je tako u 2013. godini 
ostvaren promet od 142.975 putnika (povećanje od 85,48% u odnosu na 2012. godinu). 

Novi mandat započeo je, kao što je vidljivo iz navedenog, s intenzivnim aktivnostima na 
svim područjima. 

 

2. Aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti  

S obzirom na to da je i nakon "mini-reforme" lokalne samouprave, odnosno novelacije 
Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi iz 2012. godine, zakonodavac 
ostavio na dispoziciju nositeljima izvršne vlasti formu ostvarivanja javnosti rada tijela izvršne 
vlasti, u Gradu Rijeci nastavljena je uhodana praksa sazivanja Gradonačelnikovih kolegija. 
Kolegijima prisustvuju zamjenici Gradonačelnika i svi čelnici upravnih tijela gradske uprave, a 
na kolegije se pozivaju predstavnici medija. 

Prijedlozi koje odjeli upućuju Gradonačelniku na razmatranje kao i svi akti koje 
Gradonačelnik donosi objavljuju se na službenim internetskim stranicama Grada Rijeke. O 
svim aktima koje Gradonačelnik donosi između dva sazvana kolegija uz nazočnost medija, 
javnost se izvješćuje putem informacije o donesenim aktima koje sadrže razmatrane 
prijedloge i donesene akte. Informaciju Gradonačelnik iznosi na početku svakog kolegija a 
objavljuje se na www.rijeka.hr 

U izvještajnom razdoblju održano je 14 kolegija. Gradonačelnik je ukupno 
razmatrao 162 prijedloga i donio 688 zaključaka. 

Sukladno ovlaštenjima iz članka 58. Statuta Grada Rijeke utvrđeno je i podneseno 
Gradskom vijeću ukupno 54 prijedloga akata i to sljedećom dinamikom: 

 na 2. sjednici Gradskog vijeća održanoj 27. lipnja 2013. godine 4 prijedloga, 
 na 3. sjednici Gradskog vijeća održanoj 25. srpnja 2013. godine 6 prijedloga, 
 na 4. sjednici Gradskog vijeća održanoj 19. rujna 2013. godine 5 prijedloga, 
 na 5. sjednici Gradskog vijeća održanoj 7. studenog 2013. godine 12 prijedloga i 
 na 6. sjednici Gradskog vijeća održanoj 19. prosinca 2013. godine 27 prijedloga. 

U istom razdoblju Gradskom je vijeću Gradonačelnik uputio 8 izvješća, 1 informaciju i 6 
očitovanja na prijedloge drugih ovlaštenih predlagatelja kao i svoje Očitovanje na Izvješće 
Državnog ureda za reviziju – područnog ureda Rijeka o obavljenoj reviziji poslovanja Grada 
Rijeke za 2013. godinu. 

Gradsko vijeće je na svojoj sjednici održanoj 19. rujna 2013. godine i razmatralo i na 
Gradonačelnikov prijedlog donijelo Strategiju razvoja Grada Rijeke za razdoblje 2014.-
2020. godine. 

Gradskom vijeću je u ovom izvještajnom razdoblju Gradonačelnik uputio na 
razmatranje i usvajanje izvješća o radu komunalnih i trgovačkih društava u vlasništvu Grada 
Rijeke u 2012. godini kao i izvješće o radu vijeća mjesnih odbora Grada Rijeke za 2012. 
godinu. 

Sukladno odredbama Zakona o proračunu i ovlaštenju iz članka 58. Statuta Grada 
Rijeke Gradonačelnik je proslijedio Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje  
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 Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rijeke za 2013. 
godinu (usvojen na sjednici održanoj 25. srpnja 2013. godine, 

 Prijedlog prvih Izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2013. godinu (usvojene 
na sjednici održanoj 7. studenog 2013. godine) i 

 Prijedlog proračuna Grada Rijeke za 2013. godinu i projekcija za 2014. i 2015. godinu 
(usvojen na sjednici održanoj 19. prosinca 2013. godine). 

Na području prostornog planiranja najznačajniji akt koji je Gradonačelnik uputio u 
proceduru prema Gradskom vijeću je Prijedlog odluke o izradi izmjena i dopuna Generalnog 
urbanističkog plana grada Rijeke, a koji je prijedlog i prihvaćen na sjednici Vijeća održanoj 
19. prosinca 2013. godine 

Zakonom propisana javnost rada jedinice lokalne samouprave ostvaruje se i objavom 
općih akata u službenom glasilu.  

Da bi pojedini opći kat uopće stupio na snagu i postao obvezujući prethodno mora biti 
objavljen u službenom glasilu jedinice lokalne samouprave. Grad Rijeka do sada nije imao 
svoje službeno glasilo, već su se svi akti Grada Rijeke za koje postoji obveza objavljivanja u 
službenom glasilu (sukladno odredbi članka 73. stavka 3. Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi i članka 109. Statuta Grada Rijeke) objavljivali u "Službenim 
novinama Primorsko-goranske županije". Gradonačelnik je na sjednicu Gradskog vijeća 
održanu 19. prosinca 2013. godine uputio Prijedlog odluke o izdavanju službenog glasila 
Grada Rijeke, procjenjujući kako će Grad Rijeka izdavanjem vlastitog službenog glasila 
ostvariti značajnu uštedu u gradskom proračunu, s obzirom na to da će se svi poslovi u vezi 
izdavanja službenog glasila obavljati u Uredu Grada (osim poslova samog tiskanja pisanog 
izdanja koji će se ugovorom povjeriti pravnoj osobi ovlaštenoj za obavljanje takvih poslova). 
Gradsko vijeće prihvatilo je Gradonačelnikov prijedlog i od 1. siječnja 2014. godine Grad ima 
svoje službeno glasilo – SLUŽBENE NOVINE GRADA RIJEKE. 

Sukladno ovlaštenjima iz Zakona i Statuta Gradonačelnik je donio u ovom izvještajnom 
razdoblju 15 akata koji su objavljeni u "Službenim novinama Primorsko-goranske županije" i 
to kako slijedi: 

 Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijeti 
povećana opasnost od nastajanja i širenja požara, 

 Odluka o ustrojavanju motriteljsko-dojavne službe,  
 Odluka o davanju suglasnosti za zaduženje KD Kozala d.o.o. Rijeka,  
 Pravilnik o utvrđivanju zakupnine i djelatnosti u poslovnom prostoru, 
 Izmjene i dopune Plana prijema u službu u Grad Rijeku za 2013. godinu,  
 Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o ustrojavanju Kataloga informacija Grada 

Rijeke,  
 Ugovor o financiranju izrade izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja stambenog 

područja Martinkovac, 
 Odluka o davanju suglasnosti za zaduženje TD Rijeka promet d.d.,  
 Odluka o dodjeli književne nagrade Drago Gervais,  
 Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o davanju suglasnosti za zaduženje KD 

Kozala d.o.o.,  
 Odluka o davanju suglasnosti za zaduženje KD AUTOTROLEJ d.o.o. Rijeka,  
 Izmjene i dopune Plana upravljanja pomorskim dobrom za 2013. godinu,  
 Odluka o davanju odobrenja za uporabu grba Grada Rijeke (Vaterpolo klub Primorje),  
 Odluka o davanju odobrenja za uporabu grba Grada Rijeke (Gradsko društvo 

Crvenog križa) i 
 Plan upravljanja pomorskim dobrom za 2014. godinu. 

Sukladno svojim ovlaštenjima iz Zakona i Statuta Gradonačelnik je donio i sljedeće 
akte: 

 Odluka o kriterijima za nagrađivanje natprosječnih rezultata u rješavanju predmeta 
ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada, 
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 Odluka o korištenju sredstava Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2013. 
godinu temeljem pravomoćne presude Posl.broj P-1956/03, u pravnoj stvari tužitelja 
M.P. protiv tuženika Grada Rijeke, radi namirenja tražbine u ukupnom iznosu od 
83.038,68 kuna (25. srpnja 2013.), 

 Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija darovitim učenicima 
srednjih škola i studentima u školskoj/akademskoj 2013/2014. godini, 

 Odluka o utvrđivanju deficitarnih zanimanja na području grada Rijeke i raspisivanju 
javnog natječaja za dodjelu stipendija studentima koji se obrazuju za deficitarna 
zanimanja te o odluka o dodjeli stipendija studentima koji se obrazuju za deficitarna 
zanimanja za akademsku 2013/2014. godinu, 

 Odluka o korištenju sredstava Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2013. 
godinu – isplata iznosa od 50.000,00 kuna za sudjelovanje u akciji Hrvatskog 
crvenog križa za pomoć stradalima u tajfunu Haiyan na Filipinima (19. studenog 
2013. godine), 

 Odluka o dodjeli stipendija darovitim učenicima srednjih škola i studentima u 
školskoj/akademskoj 2013/2014. godini i 

 Odluka o korištenju sredstava Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2013. 
godinu – temeljem rješenja o ovrsi, posl.broj Ovr-4618/13 od 29. studenog 2013. 
godine, u pravnoj stvari ovrhovoditelja PBZ CARD d.o.o. protiv Grada Rijeke, isplata u 
ukupnom iznosu od 68.625,38 kuna. 

Sukladno odredbama Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi iz 2012. godine u nadležnosti gradonačelnika kao tijela izvršne 
vlasti sada je i imenovanje i razrješenje predstavnika jedinice lokalne samouprave u 
tijelima javnih ustanova i trgovačkih društava u vlasništvu jedinice. Sukladno tom 
ovlaštenju iz Zakona, a slijedom činjenice isteka mandata prethodno imenovanih tijela, 
Gradonačelnik je donio i odluke o imenovanju (odnosno razrješenju) predstavnika Grada 
Rijeke u upravnim vijećima ustanova Grada i to kako slijedi: 

 Odluka o razrješenju predsjednika i imenovanju predsjednice Upravnog vijeća 
Agencije za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke (razrješenje Miroslava 
Matešića zbog činjenice da je funkcija zamjenika Gradonačelnika sada inkopatibilna 
sa članstvom u upravnom vijeću ustanove, imenovanje Denis Šulina), 

 Odluka o razrješenju i imenovanju članice Upravnog vijeća Agencije za društveno 
poticanu stanogradnju Grada Rijeke (razrješenje Denis Šulina, imenovanje Marijane 
Pavelić), 

 Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića "Rijeka" (Ivana Jurčić, 
Ana Komparić Devčić, Tajana Masovčić, Gordana Radošević), 

 Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća Agencije za društveno poticanu 
stanogradnju Grada Rijeke (Srđan Škunca za predsjednika, Vanda Sesar i Marijana 
Pavelić za članove), 

 Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Ljiljana 
Cvjetović, Sandra Krpan), 

 Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća Muzeja moderne i suvremene 
umjetnosti (Igor Eškinja, Gordana Petrović), 

 Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća Gradske knjižnice 
Rijeka (Ljubica Stojanović, Sandra Krpan) i 

 Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća Doma mladih (Ozren Gruičić, Ismet 
Mešanović). 

O navedenim odlukama o imenovanjima članova upravnih vijeća Gradonačelnik je 
sukladno Zakonom propisanoj obvezi obavijestio Gradsko vijeće, a iste su i objavljene u 
službenom glasilu. 

Isto tako na temelju zakonskog ovlaštenja, a slijedom činjenice isteka mandata, u ovom 
izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je donio i odluke o predlaganju kandidata-predstavnika 
Grada Rijeke u nadzorne odbore trgovačkih društava i to kako slijedi: 
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 Odluka o predlaganju kandidata za izbor članova nadzornog odbora trgovačkog društva 
REGIONALNA RAZVOJNA AGENCIJA PORIN d.o.o. (predlaže se imenovanje dr.sc. 
Nataše Zrilić), 

 Odluka o predlaganju kandidata za izbor članova nadzornog odbora KD Autotrolej 
d.o.o. – (predlaže se izbor Željka Glavana i Ive Simpera), 

 Odluka o predlaganju kandidata za izbor članova nadzornog odbora KD Čistoća 
d.o.o. (predlaže se izbor Dragana Blaškovića i Petre Karanikić) i 

 Odluka o predlaganju kandidata za izbor članova nadzornog odbora KD Vodovod i 
kanalizacija d.o.o. (predlaže se izbor Vladimira Benca i Nedeljka Tomića). 
 

Stupanjem na snagu novog Zakona o pravu na pristup informacijama (8. ožujka 2013. 
godine) i za Grad Rijeku kao jedinicu lokalne samouprave nastala je obveza izrade i objave 
godišnjeg plana normativne aktivnosti i plana savjetovanja za zainteresiranom javnošću te 
provedbe samog postupka savjetovanja sa zainteresiranom javnošću o nacrtima pojedinih 
općih akata od značajnog interesa za lokalnu zajednicu. Gradonačelnik je 24. rujna 2013. 
godine donio Plan normativne aktivnosti Grada Rijeke za razdoblje listopad-prosinac 2013. 
godine kao i Plan savjetovanja sa zainteresiranom javnošću za razdoblje listopad-prosinac 
2013. godine koji u objavljeni na službenim internetskim stranicama Grada (www.rijeka.hr). 
Zbog niza okolnosti u 2013. godini, objavljena su i provedena samo dva internetska 
savjetovanja sa zainteresiranom javnošću i to o Nacrtu prijedloga Odluke o priključenju na 
komunalne vodne građevine (u trajanju od 20. studenog do 6. prosinca 2013. godine) i o 
Nacrtu prijedloga Odluke o davanju na korištenje javnih površina i drugih nekretnina u 
vlasništvu Grada Rijeke za postavljanje privremenih objekata te reklamnih i i oglasnih 
predmeta (od 6. do 13. prosinca 2013. godine). Izvješća o provedenom savjetovanju su isto 
tako objavljena na službenim stranicama (obje je odluke Gradsko vijeće donijelo na sjednici 
održanoj 19. prosinca 2013. godine). 

U ovom izvještajnom razdoblju, na temelju prava Gradonačelnika iz Odluke o davanju 
stanova u najam, dodijeljena su u najam dva stana u vlasništvu Grada i to prema prijedlogu i 
preporuci Rektora Sveučilišta u Rijeci. Tako je gradski stan dodijeljen znanstvenicima na Odjelu 
za biotehnologiju dr. sc Antoniji Jurak Begonja i dr. sc. Igoru Juraku (na vrijeme dok su zaposleni 
u znanstveno-nastavnom zvanju na Sveučilištu) te Alešu Suku, suradniku na kolegijima 
Akademije primijenjenih umjetnosti. 

 

3. Promocija razvojnih mogućnosti Rijeke  

3.1. Prioriteti i transparentnost rada gradonačelnika i gradske uprave 

Aktivnosti Gradonačelnika, njegovih zamjenika i gradske uprave bile su u izvještajnom 
razdoblju usmjerene ponajprije na: 

 Obilježavanje ulaska Hrvatske u EU i aktivan pristup za korištenje svih financijskih i 
drugih mogućnosti koje članstvo omogućava s ciljem daljnjeg razvoja Rijeke, 

 Izradu ključnog dokumenta za razvojno pozicioniranje Rijeke: Razvojne strategije 
Grada Rijeke za razdoblje od 2014.–2020. godine, 

 Intenzivnu suradnju s državnom vlašću na definiranju riječkih razvojnih potencijala 
u državnim razvojnim prioritetima, osobito u pozicioniranju Riječkog prometnog 
pravca, 

 Ubrzanje i koordinaciju aktivnosti na realizaciji Rijeka Gateway projekta, osobito 
pripremu međunarodnog natječaja za razvoj područja Delte,  

 Aktivan pristup gradske vlasti i uprave u definiranju i oblikovanju zakonskih i drugih 
propisa koji se odnose na nadležnost rada Grada Rijeke i lokalne samouprave 
uopće, 

 Snažno promicanje razvojnih, gospodarskih i investicijskih mogućnosti Rijeke u 
Hrvatskoj i Europi i suradnju s investitorima, 

 Podršku programima, projektima i manifestacijama u svrhu daljnjeg razvoja Rijeke 
kao destinacije urbanog i kulturnog turizma, 
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 Osiguranje sigurnosti i stabilnosti građana u nepovoljnim socijalnim prilikama i 
 Daljnje unaprjeđenje transparentnosti rada gradske uprave i otvorene komunikacije 

s građanima i civilnim društvom. 

Otvorenost i efikasnost riječke gradske uprave očitava se i u pisanoj i on-line komunikaciji 
Gradonačelnika. Tako je drugoj polovici 2013. godine evidentirano i obrađeno više od 500 
različitih dopisa, zahtjeva i upita. Najveći se dio i dalje odnosi na aktivnu komunikaciju s 
građanima koji se Gradonačelniku obraćaju najčešće s problemima vezanim uz socijalne prilike i 
komunalne probleme u neposrednoj životnoj sredini.  

U drugom polugodištu 2013. godine, Gradonačelnik je održao oko 275 radnih 
sastanaka. Uz koordinaciju i nadziranje rada odjela te realizacije gradskih projekata i 
programa, najveći broj sastanaka održan je s aktualnim ili potencijalnim investitorima na 
području Grada Rijeke, predlagateljima i organizatorima raznih manifestacija, programa i 
inicijativa. Na taj je način Gradonačelnik izravno poticao što efikasniju potporu Grada Rijeke 
u razvojnim projektima te programima koji građanima pružaju veću raznovrsnost i standard 
društvenoga života u gradu te višu kvalitetu ponude za turiste koji posjećuju Rijeku.  

Gradonačelnik i njegovi zamjenici su u izvještajnom razdoblju sudjelovali u više od 350 
protokolarnih događanja. Riječ je ponajprije o kulturnim, sportskim i drugim manifestacijama, 
primanjima u povodu postignutih značajnih rezultata i nagrada, humanitarnim aktivnostima, 
projektima i programima udruga, vjerskih zajednica, manjinskih zajednica te o projektima 
edukacije i prevencije na području javnoga zdravstva i građanskih prava. 

3.2. Komunikacija gradske uprave prema medijima i online komunikacija s 
građanima 

Služba za odnose s medijima i online komuniciranje u šestomjesečnom je razdoblju 
uputila 178 poziva medijima na različite konferencije za medije, brifinge, obilaske projekata u 
izgradnji i sl. 

U istom periodu na gradskim web portalima objavljeno je ukupno 2734 članka (na 
www.rijeka.hr 1285, na www.mojarijeka.hr 1449). U bazu fotografija ubačeno je 4528 novih 
fotografija. Na portalu Moja Rijeka objavljeno je i 277 video priloga.  

Portal www.rijeka.hr zabilježio je 510.585 posjeta od toga pojedinačnih posjeta 
244.037. Portal www.mojarijeka.hr zabilježio je 318.471 posjeta, od toga 194.944 
pojedinačnih posjeta. 

Aktualno stanje na društvenim mrežama je: 
Facebook 14.021 fanova; Twitter 5.186 pratitelja; Youtube 454 pretplatnika; Instagram 574 
pratitelja; Ukupan broj posjeta Youtube kanalu u navedenom periodu iznosi 178.286. 

Različite informacije o uslugama na portalu rimis.rijeka.hr u drugom polugodištu 2013. 
zatražilo je 26.886 posjetitelja 

Na portalima je objavljena je web aplikacija za utvrđivanje prava iz socijalnog programa 
Grada Rijeke. Ova nova web aplikacija jedinstveni je projekt u Hrvatskoj koji građanima 
pojašnjava koja prava iz Socijalnog programa Grada Rijeke mogu ostvariti. On-line savjetnik 
za Socijalni program Grada Rijeke izrađen je s ciljem poboljšanja informiranosti potencijalnih 
korisnika gradskih socijalnih mjera. 

Na portalima je objavljena i Strategija razvoja Grada Rijeke 2014. – 2020. u 
elektroničkom obliku, a na jednom mjestu su objedinjene i sve aktivnosti vezane uz 
realizaciju strategije. 

Na portalu www.rijeka.hr  uvedena je rubrika: Savjetovanja sa zainteresiranim 
javnostima. Savjetovanja se provode o nacrtima onih općih akata čijim se donošenjem ili 
izmjenama neposredno ostvaruju potrebe građana ili uređuju druga pitanja od interesa za 
opću dobrobit građana i pravnih osoba na području Grada Rijeke. Uz svaki nacrt dokumenta 
o kojem se provodi savjetovanje sa zainteresiranom javnosti objavljuju se i razlozi njegova 
donošenja ili izmjena kao i ciljevi koji se savjetovanjem žele postići. O svakom provedenom 
savjetovanju objavljuje se i izvješće iz kojeg je vidljivo koji su prijedlozi građana usvojeni, a 
koji ne.  
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U prosincu je na portalu www.mojarijeka.hr uvedena prijava putem Facebook platforme 
zbog olakšane prijave. Također, uvedeni su i Facebook komentari na sve tipove sadržaja 
osim Tužibabe. 

U proteklom razdoblju izrađena su i objavljena dva podportala: http://www.rijekaepk.eu  
koji objedinjava informacije o  kandidaturi Rijeke za Europsku prijestolnicu kulture 2020. 
godine i portal Start up inkubator http://startup.rijeka.hr/   
 

 

3.3. Aktivnosti u Odboru regija EU 

Gradonačelnik od veljače 2012. godine, obavlja dužnost predsjednika hrvatskoga 
izaslanstva u Odboru regija Europske unije. Kao član Odbora regija, u drugoj polovici 2013. 
godine sudjelovao je:  

 u radu 102. plenarne sjednice Odbora regija u Bruxellesu koja je održana od 2. do 4. 
srpnja na kojoj je hrvatska promatračka delegacija dobila je status punopravnog 
člana, 

 na radnom sastanku Komisije za teritorijalnu kohezijsku politiku Odbora regija 
(COTER) održanom u Dunkirku sredinom srpnja, u sklopu koje je održana i 
konferencija na temu Doprinos europskih luka provedbi strategije Europa 2020, 

 na izvanrednom sastanku Predsjedništva Odbora regija koji je bio održan u Nikoziji, 
na Cipru, početkom rujna 2013. godine i 

 na 104. Plenarnom zasjedanju Odbora regija u Bruxellesu, koncem studenoga 2013. 
godine. 

  

3.4. Suradnja s državnom vlasti 

Suradnja s državnom vlasti, u izvještajnom razdoblju, bila je fokusirana na aktivnu 
uključenost Grada Rijeke u pozicioniranju razvojnih projekata te definiranju zakonskih 
propisa i odluka od interesa za daljnji razvoj Rijeke i regije, kao i za sustav lokalne 
samouprave. U tom smislu, treba izdvojiti niz sastanaka i aktivnosti koje su dovele do 
dogovora o potpisivanju ugovora o nastavku izgradnje novog KBC-a Rijeka, modelom JPP-a, 
kao i aktivnosti prema svim nadležnim ministarstvima, u svrhu pozicioniranja projekata 
razvoja riječkoga prometnoga pravca u državnim i europskim razvojnim prioritetima i 
proračunskim projekcijama. Također, intenzivirana je i prezentacija nacrta zakonskih 
rješenja, primjerice novoga Zakona o mirovinskom osiguranju, kao i novih zakonskih propisa, 
kako bi se i struka i građani što brže i kvalitetnije upoznali s novostima koje donose za 
svakodnevni rad i život. 

 

3.5. Promocija investicijskih mogućnosti  

Grad Rijeka bio je i 2013. godine, krajem mjeseca listopada, suorganizator 2. 
Međunarodnog Invest foruma Mi nudimo mogućnosti. Na Invest forumu su predstavljeni 
projekti i investicijski potencijali Primorsko – goranske županije i Grada Rijeke, s naglaskom 
na turistički sektor, projekte iz područja energetike te mogućnosti financiranja iz EU fondova. 

Na poziv Ministarstva vanjskih poslova NR Kine, zamjenik gradonačelnika Miroslav 
Matešić i predstavnici Luke Rijeka d.d. sudjelovali su početkom srpnja na Susretu lokalnih 
lidera iz Kine i predstavnika srednje i jugoistočne Europe, koji je održan u gradu Chongqing. 
Na susretu koji je imao političku i gospodarsku razinu, s pratećim sajmom, prezentiran je 
Riječki prometni pravac i riječka luka za što su nazočni investitori i kineski bankarski sektor 
pokazali velik interes. Riječka delegacija susrela se i s gradonačelnikom Chongqinga, 
Huangom Qifanom.  

U sklopu Ljubljana Foruma 2013 (17.-18. listopada 2013.), zamjenik gradonačelnika 
Marko Filipović sudjelovao je na konferenciji Upravljanje vodom i transportom u Dunavskoj 
regiji.  
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Ugledno i utjecajno Međunarodno udruženje gradova i luka, u kojem u čijem je 
Upravnom odboru Gradonačelnik član, putem svojih komunikacijskih kanala objavilo je 
informaciju o Rijeka Gateway projektu i izdvojeno informaciju o međunarodnom natječaju za 
izradu idejnog urbanističkog-arhitektonskog rješenja za uređenje područja Delte i Luke Baroš 
u Rijeci. 

 

3.6. Diplomatske i protokolarne aktivnosti  

Predsjednik Vlade, Zoran Milanović, posjetio je Rijeku na Božić 2013. godine, 
sudjelujući, u pratnji gradonačelnika Obersnela, na misnom slavlju u Katedrali sv. Vida koju 
je predvodio nadbiskup riječki i metropolit mons. dr. Ivan Devčić.  

Australska veleposlanica Susan Cox službeno je posjetila Rijeku i Županiju početkom 
rujna 2013. godine kako bi se upoznala s gospodarskim potencijalima i mogućnostima za 
investiranje. Veleposlanica je obišla i riječku luku gdje su joj predstavljene mogućnosti luke i 
razvojni projekti.  

Riječka luka bila je u središtu interesa i posjeta veleposlanika Republike Indonezije u 
Republici Hrvatskoj Agusa Sardjana s gospodarskom delegacijom. Istaknuto je da će upravo 
Rijeka biti luka za promet indonezijskih roba prema Europi i obrnuto.  

Koncem studenoga 2013. godine Rijeku su posjetili veleposlanici Albanije i Kosova 
Quazimi Pëllumba i Shkëndije Geci Sherifi u povodu obilježavanja Dana nezavisnosti 
Republike Albanije. Bilo je riječi o mogućnostima suradnje u području prometne infrastrukture 
i energetike, a Grad Rijeku predstavljao je zamjenik gradonačelnika Miroslav Matešić. 

Otvaranje Islamskoga centra bilo je poticaj za jačanje diplomatskih odnosa s Državom 
Katar. Rijeku je najprije u studenome posjetila veleposlanicu šeika Moza Bint Nasser bin 
Ahmed Ali Al-Thani upoznavši se s razvojnim projektima i mogućnostima investiranja, a 
zatim je u prosincu 2013. godine Rijeku posjetio i ministar energetike i industrije države Katar 
Mohammed Bin Saleh Al-Sada. 

Francuska veleposlanica u Republici Hrvatskoj Michèle Boccoz u studenome 2013. 
godine je prvi put službeno posjetila Rijeku i Primorsko-goransku županiju. Naglašeno je da 
je niz francuskih tvrtki spremno na investiranje osobito u projekte razvoja riječke luke te u 
povezivanju Rijeke na europske prometne koridore. 

Krajem mjeseca kolovoza 2013. godine u Rijeci je otkrivena spomen ploča mađarskom 
kraljevskom javnom bilježniku dr. Charmantu Oszkáru, koji je u našem gradu imao svoj ured. 
Tim je povodom u Rijeci boravio zamjenik Predsjednika vlade Republike Mađarske, ministar 
pravosuđa i uprave Navracsics Tibor. 

Krajem mjeseca rujna 2013. godine Kulturno prosvjetno društvo Bazovica Rijeka, 
posjetila je ministrica Ureda Vlade Slovenije za Slovence u pograničnom području i 
iseljeništvu Tina Komel gdje joj je jedan od domaćina bio i gradonačelnik Vojko Obersnel.  

Gradonačelnik Obersnel i predstavnici Primorsko-goranske županije u prosincu 2013. 
godine su primili Eparhijskog namjesnika Europske Eparhije Makedonske pravoslavne crkve 
za Republiku Hrvatsku, Kirka Velinskog. Tema primanja bile su aktivnosti koje se provode u 
okviru izgradnje duhovnog i kulturnog centra u Zagrebu. 

 

3.7. Prijateljska suradnja s gradovima 

Povodom pristupanja Hrvatske Europskoj uniji, u prijateljskom njemačkom gradu 
Karlsuheu, u sklopu tradicionalne manifestacije Museumfest, početkom srpnja 2013. godine 
održana je manifestacija Dobro došla Hrvatska! Svečanosti su prisustvovali zamjenik 
gradonačelnika Rijeke Miroslav Matešić te predstavnici Odjela za kulturu. Dobra suradnja 
dvaju gradova potvrđena je i u rujnu posjetom stotinjak gostiju iz Karlsruhea u organizaciji 
Udruge njemačko-hrvatskog prijateljstva. 

U Gradu Rijeci primljena je i grupa od pedesetak seniora iz Neussa i ove su godine 
posjetili prijateljsku Rijeku, a boravkom učenika iz Realne škole Neuss Holzheim u našem 
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gradu nastavljena je i suradnja ove škole s OŠ Zamet. Delegacija Grada Rijeke na čelu sa 
zamjenikom gradonačelnika Miroslavom Matešićem boravila je početkom listopada u 
prijateljskom gradu Este u Italiji na manifestaciji Festa Europea na kojoj se Rijeka predstavila 
kulturnim i gastronomskim programom te turističkom promocijom. Početkom listopada 
učenici Prirodoslovne i grafičke škole Rijeka predstavili su Grad Rijeku u prijateljskom 
mađarskom Csepelu gdje su boravili u sklopu EU projekta Europa za građane usmjerenog 
prema bratimljenju gradova. 

 

3.8. Ostale međunarodne aktivnosti  

Izaslanstvo Grada Rijeke, Lučke uprave Rijeka i Luke Rijeka boravilo je u nizozemskom 
gradu Rotterdamu u koji su otputovali na poziv Luke Rotterdam, Grada Rotterdama i Fondacije 
SS Rotterdam. Gradonačelnik tom se prilikom susreo sa zamjenicom gradonačelnika Rotterdama 
te s čelnim ljudima Lučke uprave Rotterdam na temu mogućnosti suradnje u nizu zajedničkih 
interesa te razmjene iskustava dvaju gradova i luka. Riječka delegacija upoznala se s modelom 
obnove i upravljanja nad brodom-hotelom SS Rotterdam. 

Zamjenik gradonačelnika Marko Filipović i pročelnica Odjela gradske uprave za 
zdravstvo i socijalnu skrb Ankica Perhat, kao koordinatorica projekta Rijeka zdravi grad, 
prisustvovali su od 20.-22. rujna 2013. godine, godišnjoj Konferenciji Europske mreže 
zdravih gradova održanoj u Izmiru u Turskoj. Rijeka je do konca 2013. godine završila sve 
pripreme za ulazak u 6. fazu ovog projekta.  

Grad Rijeka je i 2013. godine bio dio manifestacije Open Days posvećenoj regionalnoj 
politici koju organiziraju Odbor regija i Europska komisija. Zamjenik gradonačelnika Miroslav 
Matešić bio je sudionik rasprave o perspektivama teritorijalne suradnje i regionalnim 
partnerstvima koja se održala 7. listopada 2013. godine u Europskom parlamentu. Tom prilikom 
je gospodin Matešić predstavio Riječki prometni pravac sa svim svojim značajnim konkurentskim 
prednostima u europskim prometnim koridorima te je naglasio važnost Riječkog prometnog 
pravca za razvoj regije. Riječki prometni pravac je u zaključcima rasprave istaknut kao primjer 
potrebne regionalne suradnje u aktivaciji međunarodnih prometnih pravaca kojima se stvaraju 
nova radna mjesta prijeko potrebna europskom gospodarstvu. 

U izvještajnom razdoblju, Grad Rijeku su u dva navrata radno posjetile delegacije grada 
Šangaja interesirajući se za razmjenu iskustava u modelima razvoja socijalne stanogradnje 
kao i u sustavima javnoga gradskog prijevoza te uporabi informatičkih tehnologija u 
organizaciji prometa. 
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